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Mămicile din Cluj sunt nemulţumite de faptul că primesc indemnizaţia pentru creşterea copilului 
doar la patru luni după ce a fost depus dosarul. Conducerea Agenţiei pentru Prestaţii Sociale Cluj spune însă 
că termenul este, în medie de două luni, cel mult trei luni. Pagina 3
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Viitoarele mame: ni se spune că vom primi indemnizaţia abia la patru luni după depunerea actelor

Salariul de mămică 
amânat patru luni

 = 4.3712 LEI

ADMINISTRAŢIE

Ultima săptămână pentru plata 
impozitelor cu reducere

ACTUALITATE

Primăria reclamă E.On Gaz 
pentru sutele de gropi din oraş

ECONOMIE

Statul va credita agricultorii 
care accesează fonduri europene

Primăria Cluj-Napoca a tri-
mis adrese ofi ciale către cor-
poraţia străină din care face 
parte Eon Gaz şi către condu-
cerea din România a acesteia, 
precum şi către Autoritatea 
Naţională pentru Reglemen-
tare în Domeniul Energiei 
(ANRE) din cauza numărului 
foarte mare de spargeri făcu-
te de Eon Gaz pe străzile din 
oraş. „Demersul a fost făcut 
în încercarea de a obţine o 
schimbare de abordare din 
partea companiei Eon Gaz în 
privinţa strategiei de întreţine-
re a reţelelor de gaze din mu-
nicipiu, având în vedere nu-
mărul impresionant de spar-
geri pe care le realizează pen-
tru a remedia defecte ale re-
ţelei”, au declarat reprezen-
tanţii Primăriei Cluj-Napoca. 
Din anul 2010 când s-au rea-
lizat 636 de spargeri pentru 
remedieri în regim de urgen-
ţă, s-a ajuns ca numai în pri-

mele două luni şi jumătate ale 
anului 2012 numărul de spar-
geri să ajungă la circa 600, cu 
o medie zinică de 15 interven-
ţii, majoritatea pe străzi cu cir-
culaţie rutieră intensă.

Mai mult, în scrisoarea 
adresată ANRE, municipali-
tatea afi rmă că, având în ve-
dere aceste lucrări, „reţelele 
de distribuţie din municicpiul 
Cluj-Napoca nu prezintă si-
guranţă”, solicitând autorită-
ţii un răspuns cu privire la 
măsurile pe care aceasta in-
tenţionează să le ia pentru re-
glementarea situaţiei.

Potrivit reprezentanţilor 
municipalităţii, această si-
tuaţie a stârnit dezaproba-
rea şi revolta societăţii civi-
le, care s-a adresat Consiliu-
lui local Cluj-Napoca solici-
tând luarea unei poziţii ofi -
ciale ferme în raport cu fur-
nizorul de gaze naturale din 
municipiu. G.D.

Statul va înfi inţa un fond 
de creditare a benefi ciarilor 
de fonduri europene, care 
va gestiona un buget de 300 
de milioane de lei (aproape 
70 de milioane de euro) în 
acest an, agricultorii ur-
mând astfel să cofi nanţeze 
mai uşor proiectele, potrivit 
unui proiect de ordonanţă 
de urgenţă.

Fondul de creditare este 
complementar sistemului de 
garantare a împrumuturilor 
pentru fermieri şi va fi  ali-
mentat în acest an cu 300 
de milioane de lei de la bu-
get. Banii vor fi  accesaţi de 
către bănci, pe baza unor 
convenţii încheiate cu Mi-
nisterul Agriculturii. Bănci-
le selectate vor acorda cre-
dite agricultorilor din fond, 
iar termenele de rambursa-
re şi de plată a dobânzilor 
se stabilesc prin negociere 
între benefi ciar şi bancă.

Pentru sumele trase din 
fond băncile vor plăti anu-
al ministerului o dobândă 
cel puţin egală cu randa-
mentul la titluri de stat emi-
se pe o perioada de zece ani. 
Creditele vor fi  acordate 
agricultorilor pentru maxim 
zece ani, cu o perioadă de 
graţie cuprinsă între 1 şi 5 
ani, stabilită în funcţie de 
specifi cul proiectului de in-
vestiţii.

Împrumuturile vor fi  ac-
cesate doar de benefi ciarii 
de fonduri europene care au 
contracte de fi nanţare ne-
rambursabilă încheiate cu 
Agenţia de Plaţi pentru Dez-
voltare Rurală şi Pescuit 
(APDRP). Aceştia nu trebu-
ie să se afl e în difi cultate fi -
nanciară, iar valoarea credi-
telor va putea acoperi inte-
gral nivelul cheltuielilor eli-
gibile şi neeligibile ale pro-
iectului.

Contribuabilii clujeni mai 
au la dispoziţie doar o săptă-
mână pentru achitarea inte-
grală a impozitelor şi taxelor 
locale astfel încât să benefi -
cieze de bonifi caţia de 10% 
acordată de Primărie. Primă-
ria Cluj-Napoca a încasat de 
la începutul acestui an şi pâ-
nă în prezent 48% din tota-
lul impozitelor şi taxelor lo-
cale pentru persoane fi zice şi 
aproximativ 8% din cele da-
torate de persoanele juridice. 
Potrivit reprezentanţilor mu-
nicipalităţii, în bani, aceste 
încasări se cifrează la peste 
17.300.000 lei la persoane fi -
zice şi peste 8.100.000 lei la 
persoane juridice, astfel că în 
bugetul local au intrat până 
la această dată peste 
25.400.000 lei. În ceea ce pri-
veşte plata on line a taxelor 
şi impozitelor locale, au fost 
înregistrate 943 de tranzacţii, 
în sumă de 303.922 lei, cu 

143 mai multe decât cele efec-
tuate la sfârşitul lunii martie 
a anului trecut.

Plata taxelor şi impozite-
lor locale se efectuează în 
două tranşe, la fi nalul luni-
lor martie şi septembrie şi 
se poate face la ghişeele de 
încasări din P-ţa Unirii nr. 
1, etaj, sala 15 şi la Centrul 
de Informare pentru Cetă-
ţeni de pe str. Moţilor nr. 7, 
după următorul program: 
luni, marţi, miercuri, vineri 
– între orele 8.30-16.30 şi joi 
– între orele 8.30 – 18.30. 
De asemenea, se pot face 
plăţi şi la primăriile de car-
tier, dar şi online sau prin 
transfer bancar. Reamintim 
că, pentru anul 2012, muni-
cipiul Cluj-Napoca are apro-
bat venituri totale în sumă 
de 962 de milioane de lei es-
te unul echilibrat, din care 
42% vor sunt alocate inves-
tiţiilor. G.D.

Turismul românesc a ajuns la un punct de răscruce
În era rezervărilor online, „plăteşti tu şi merge toată strada” nu mai este o strategie 
cu succes de piaţă. Pagina 4
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Poliţia 112
Pompieri 112
Salvarea 112
Jandarmeria 956
Protecţia civilă, Salvamont 982
Salvamont Băişoara
0264-777.867
 Salvamont Vlădeasa 
0264-624.967
Asistenţă socială 979
Informaţii C.F.R. 952
Deranjamente Gaz 928
 Protecţia Consumatorului
0264-431.368
 Poliţia Secţia 1 (Centru-Gară)
0264-432.727
 Poliţia Secţia 2 (Mărăşti) 
0264-450.043
Poliţia Secţia 3 (Gheorgheni
Bună Ziua) 0264-414.006
 Poliţia Secţia 4 (Mănăştur) 
0264-452.190
Poliţia Secţia 5
(Gruia – Grigorescu)
0264-582.777
 Poliţia Secţia 6 (Zorilor) 
0264-453.397
 Poliţia Secţia 7 (Someşeni)
0264-416.646
Agenţia C.F.R. 0264-432.001
Autogara Cluj 0264-435.278
 Aeroportul Internaţional 

Cluj-Napoca 0264-416.702

Primăria Cluj 0264-596.030
Telefonul primarului 948
 Primăria Mănăştur
0264-480.627
Primăria Mărăşti
0264-413.355
Primăria Iris 0264-435.040
Primăria Someşeni
0264-435.050
Primăria Grigorescu
0264-585.831
Primăria Turda
0264-313.160
Primăria Dej 0264-211.790
Primăria Gherla
0264-241.926
Primăria Huedin
0264-351.548
Prefectura 0264-591.637
Consiliul judeţean 0372-640.000
Serviciul Stare Civilă
0264-596.030
Ridicări auto 0264-444571
RATCJ 0264-503.700
Electrica Cluj 0264-595.721
RAJAC 0264-591.444
Spitalul Judeţean
0264-597.852
Spitalul CFR 0264-598.270

Spitalul Militar 0264-598.381
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Situaţia de la 

Universitatea de Medicină 

şi Farmacie (UMF) de la 

Târgu Mureş, unde UDMR 

doreşte înfi inţarea unei 

facultăţi în limba maghia-

ră, este rezultatul unor 

neînţelegeri existente la 

nivelul personalului de 

specialitate al instituţiei 

de învăţământ, iar soluţio-

narea problemei prin des-

chiderea unei secţii pe un 

criteriu etnic ar fi  o gre-

şeală politică, consideră 

prefectul judeţului Cluj, 

Florin Stamatian (foto).

„În instituţia de învăţământ 

superior medical de la Târgu 

Mureş exista de mult linia cu 

predare în limba maghiară. Da-

că se adopta Carta instituţiei, 

cu prorector, prodecan şi şef 

de departament, care să coor-

doneze linia maghiară de stu-

dii, nu era nevoie de o facul-

tate în limba maghiară. A fa-

ce o facultate cu predare în 

limba maghiară este o greşea-

lă politică, pentru că vor re-

zulta una în limba română şi 

una în limba maghiară, ambe-

le neacreditabile“, a declarat, 

la sfârşitul săptămânii trecute, 

prefectul Florin Stamatian, ci-

tat de Agerpres. El a mai pre-

cizat că, fi ind medic gineco-

log, a invidiat deseori colecti-

vul de specialişti ginecologi-ob-

streticieni de la Târgu Mureş.

„Era o echipă tânără şi per-

formantă, iar liderul ei, me-

dicul Szabo Bela, şeful secţi-

ei de Obstetrică-Ginecologie 

din cadrul Spitalului Clinic 

Judeţean de Urgenţă din Târ-

gu Mureş, este un profesor 

de anvergură europeană. Eu 

l-am întrebat câţi maghiari a 

promovat în ultimii 20 de ani 

şi mi-a răspuns că unul sin-

gur. Fiecare dorim să ne dez-

voltăm într-o societate comu-

nă, coerentă, care este a noas-

tră, şi nu una a românilor, al-

ta a maghiarilor şi alta a ro-

milor. Nu se poate face se-

gregare pe criterii etnice. La 

Târgu Mureş, oamenii trebu-

ie să se reaşeze la masa ne-

gocierilor“, a mai spus pre-

fectul Florin Stamatian.

Stamatian: „O facultate în limba maghiară 
la Târgu Mureş este o greşeală politică“

Fostul secretar de stat 

Ioan Andreica, preşedin-

tele CJ Bistriţa-Năsăud, 

Liviu Rusu şi alţi patru 

inculpaţi reţinuţi în dosa-

rul privind deturnarea de 

fonduri şi corupţie vor fi  

cercetaţi în libertate, după 

ce Tribunalul Bucureşti a 

respins propunerea procu-

rorilor DNA de arestare 

preventivă.

Decizia magistraţilor Tri-

bunalului Bucureşti a fost lu-

ată în noaptea de sâmbătă 

spre duminică. Avocatul Gri-

gore Chiorean, apărătorul lui 

Ioan Andreica (foto stânga), 

a declarat ieri că instanţa a 

apreciat că nu se impune cer-

cetarea celor şase în stare de 

arest preventiv. „Clientul meu 

şi celelalte persoane reţinute 

nu au primit mandate de ares-

tare preventivă. Instanţa a 

considerat că pot fi  cercetaţi 

cu toţii în libertate. Probabil 

că DNA va face recurs şi aces-

ta se va judeca la sfârşitul săp-

tămânii”, a declarat Chiorean. 

Avocatul a spus că a studiat 

dosarul şi a văzut că sunt mul-

te „poveşti”.

Acuzaţii de deterunare 
de fonduri

Procurorii au emis, vineri 

şi sâmbătă, ordonanţe de re-

ţinere pentru fostul secretar 

de stat Ioan Andreica, preşe-

dintelui Consiliului Judeţean 

Bistriţa-Năsăud, Liviu Mihai 

Rusu (foto dreapta), Lazăr 

Popescu, administrator al mai 

multor societăţi comerciale, 

Ioan Claudiu Sabău, Mihai 

Stănescu, administrator al SC 

Duo Mat SRL, şi Adrian Pa-

lade, fost subordonat al lui 

Andreica, şi au solicitat in-

stanţei arestarea lor preven-

tivă în dosarul privind detur-

narea de fonduri şi corupţie 

în cazul atribuirii unor con-

tracte de închidere a depozi-

telor de deşeuri.

Ioan Andreica, fost secre-

tar de stat în Ministerul Trans-

porturilor şi respectiv în Mi-

nisterul Dezvoltării, este acu-

zat în acest dosar de asocie-

re în vederea săvârşirii de in-

fracţiuni, trafi c de infl uenţă, 

dare de mită, instigare la fals 

în înscrisuri sub semnătură 

privată în formă continuată şi 

instigare la spălare de bani în 

formă continuată, iar Adrian 

Palade, fost subordonat al lui 

Andreica la MDRT, este cer-

cetat pentru fals în înscrisuri 

sub semnătură privată şi spă-

lare de bani, ambele în formă 

continuată.

Preşedintele Consiliului Ju-

deţean (CJ) Bistriţa-Năsăud 

este cercetat de procurorii an-

ticorupţie pentru luare de mi-

tă şi folosire sau prezentare 

de documente ori declaraţii 

false, inexacte având ca rezul-

tat obţinerea pe nedrept de 

fonduri din bugetul general al 

Comunităţilor Europene sau 

din bugetele administrate de 

acestea ori în numele lor.

Alături de aceştia sunt cer-

cetaţi Lazăr Popescu, admi-

nistrator al mai multor socie-

tăţi comerciale, pentru asoci-

ere în vederea săvârşirii de in-

fracţiuni, trafi c de infl uenţă, 

spălare de bani, fals în înscri-

suri sub semnătură privată, 

toate în formă continuată, pre-

cum şi exercitarea de comerţ 

în favoarea şi pe seama unor 

societăţi constituite în ţară 

străină, Ioan Claudiu Sabău, 

acuzat de asociere în vederea 

săvârşirii de infracţiuni şi tra-

fi c de infl uenţă, în formă con-

tinuată, şi Mihai Stănescu, ad-

ministrator al SC Duo Mat 

SRL, acuzat de fals în înscri-

suri sub semnătură privată, 

fals intelectual prevăzut în Le-

gea contabilităţii şi două in-

fracţiuni de spălare de bani.

Membrii grupului au fost 

duşi vineri în Capitală pentru 

a fi  audiaţi la DNA, pe nume-

le lor fi ind emise apoi ordo-

nanţe de reţinere.

Vicepreşedintele CJ Bistri-

ţa-Năsăud Luca Iancu (PDL) a 

fost chemat şi el la audieri, în-

să nu a fost reţinut, fi ind lăsat 

să plece, a declarat, sâmbătă, 

pentru Mediafax secretarul ge-

neral al PDL, Ioan Oltean.

Liviu Rusu este secretar ge-

neral al PDL Bistriţa-Năsăud 

şi „unul dintre posibilii can-

didaţi” la un nou mandat de 

preşedinte, după cum s-a ex-

primat Ioan Oltean în repeta-

te rânduri.

Ioan Andreica a fost, la rân-

dul său, secretar general al 

PDL Bistriţa-Năsăud înaintea 

lui Liviu Rusu, acum fi ind 

simplu membru de partid.

Lotul acuzat cu „poveşti” 
este judecat în libertate
Fostul secretar de stat Ioan Andreica, preşedintele CJ Bistriţa 
şi alţi patru inculpaţi au fost eliberaţi.
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SC DUMAGAS TRANSPORT S.A. 
cu sediul în Craiova, judetul Dolj, lider pe 
piaţa de transport şi logistică în România şi 
Europa de est, datorită expansiunii sale în 
domeniu, selectează în vederea angajării 
personal corespunzator pentru postul de

CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:

-  pentru transport marfă 
pe intern şi în Europa.

Se oferă condiţii de lucru într-o echipă 
omogenă de profesionişti şi salariu atractiv.

Relaţii la telefon: 
0251-307.601; 0372-512.074; 0729-884.644.

sau la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.
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CONVOCATOR

Societatea Comercială DECORINT S.A.
Cluj–Napoca, str. Take Ionescu nr.77/1

Consiliul de Administraţie al

S.C. DECORINT S.A.
prin președintele acestuia D-l ing. KONTI TIBOR ISTVAN, 
convoacă Adunarea Generală Extraordinară a Acţionari-
lor urmată de Adunarea Generală Ordinară, pentru data 
de 27.04.2011, ora 10,00, la sediul societăţii din Cluj-Na-
poca, str. Take Ionescu nr. 77/1, Jud. Cluj, la care are 
dreptul să participe acţionarul unic, cu ordinea de zi re-
dată mai jos:

a. ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ:

Aprobarea modifi cării formei juridice a societăţii și a ac-
tului constitutiv, în consecinţă.

b. ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ:

1.) Raportul de activitate al consiliului de administraţie și 
al auditorului fi nanciar pe anul 2011;
2.) Aprobarea situaţiilor fi nanciare (bilanţ, cont de profi t 
și pierderi, etc.) pe anul 2011;
3.) Aprobarea acoperirii pierderilor contabile aferente anu-
lui 2011 din profi tul net al anilor următori;
4.) Descărcarea de gestiune a membrilor consiliului de ad-
ministraţie;
5.) Încetarea mandatului administratorilor și a auditorilor 
fi nanciari;
6.) Numirea administratorului;
7.) Numirea persoanei care va face demersurile legale pen-
tru depunerea, înregistrarea și publicarea hotărârilor adu-
nărilor generale.

În caz de neîndeplinire a condiţiilor de cvorum, adună-
rile generale vor avea loc la data de 30.04.2011, în ace-
lași loc, aceeași oră și ordine de zi.

Materialele se pot consulta și procura zilnic de la sediul 
societăţii, între orele 9-15.

Informaţii suplimentare: la sediul societăţii sau telefon 
0757-072823, între orele 9-15.

PREŞEDINTE AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE
KONTI TIBOR ISTVAN

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Mămicile din Cluj sunt 

nemulţumite de faptul că 

primesc indemnizaţia 

pentru creşterea copilului 

doar la patru luni după ce 

a fost depus dosarul. 

Conducerea Agenţiei pen-

tru Prestaţii Sociale (APS) 

Cluj spune însă că terme-

nul este, în medie de două 

luni, cel mult trei luni.

În multe cazuri, indemni-

zaţia pentru creşterea copi-

lului se acordă în judeţul Cluj 

după patru luni de la depu-

nerea dosarului, în timp ce 

în Bucureşti, Bistriţa-Năsăud 

şi alte judeţe, termenul este 

de două-trei luni. Problema 

a fost semnalată de o mamă 

din Cluj, însă apar discuţii 

pe acest subiect şi pe unele 

forumuri pe internet. „Am 

depus dosarul la Primărie în 

15 ianuarie şi cei de acolo 

mi-au spus clar că o să pri-

mesc indemnizaţia abia în lu-

na mai, deci peste patru luni 

şi nu sunt singura în situaţia 

aceasta. O colegă de serviciu 

a depus dosarul anul trecut 

în luna august şi a primit ba-

nii tot după aproape patru 

luni. Cunosc un alt caz al 

unei mame care a primit in-

demnizaţia după opt luni, dar 

presupun că a fost vorba des-

pre ceva probleme la dosar 

în situaţia ei”, explică C.V., 

o mamă din Cluj care doreş-

te să rămână sub protecţia 

anonimatului.

Problema perioadei lungi 

după care se acordă indemni-

zaţia în Cluj a fost semnalată 

şi pe internet, în cadrul unor 

discuţii pe forumuri. Astfel, 

Solomon A. spune că a primit 

indemnizaţia tot după patru 

luni. „Durează atât de mult! 

În general la Cluj, patru luni 

este perioada care se şi spu-

ne în momentul în care depui 

dosarul”, afi rmă utilizatoarea 

forumului.

La alţii, maxim trei luni

C.V. precizează că a obţi-

nut informaţii despre perioa-

da când se acordă indemniza-

ţia în alte judeţe. Astfel, a afl at 

că în Bucureşti durează în me-

die două luni, iar în Bistriţa-Nă-

săud perioada este tot de do-

uă luni, cel mult trei luni.

Mămica din Cluj conside-

ră că este foarte lung acest 

termen, mai ales în cazul 

unor mame singure sau fa-

miliilor cu venituri modes-

te. „Eu sunt mamă singură, 

plătesc chirie şi de la sfârşi-

tul lunii ianuarie trăiesc din 

economii. Situaţia mea este 

ok pentru că am avut un sa-

lariu bun şi am reuşit să pun 

nişte bani deoparte, dar ce 

se întâmplă cu cei care au 

salarii mici? Din ce trăiesc 

patru luni cei care nu pot să 

pună bani deoparte?”, se în-

treabă C.V.

Conducerea APS: 
durează cel mult trei luni 
şi jumătate

Conducerea APS Cluj con-

trazice afi rmaţiile mamelor 

nemulţumite şi precizează că, 

de obicei, durata de acorda-

re a indemnizaţiilor este de 

două luni, cel mult trei luni. 

„De mai bine de doi ani nu 

mai sunt întârzieri la Cluj. 

Indemnizaţiile se acordă du-

pă două luni, cel mult trei 

luni. Perioada de primire a 

indemnizaţiei depinde de da-

ta la care mama depune do-

sarul şi de data la care cei de 

la Primărie le aduc”, explică 

Ana Barbu, directorul APS 

Cluj. Ea subliniază că mame-

le care sunt nemulţumite şi 

au diverse probleme pot so-

licita o audienţă la conduce-

rea APS Cluj pentru verifi ca-

rea dosarului.

Potrivit conducerii APS Cluj, 

întârzieri mai mari pot să apa-

ră dacă sunt documente lipsă 

la depunerea dosarului.

În momentul de faţă, în ju-

deţul Cluj aproximativ 7.000 

de persoane primesc indem-

nizaţie pentru creşterea copi-

lului.

Aştepţi 9 luni după copil 
şi 4 după indemnizaţie
Mamele afirmă că, în momentul în care depun dosarul la primăria 
de domiciliu, li se spune clar că vor primi indemnizaţia abia peste patru luni.

La aniversarea a 190 de 

ani de la înfi inţarea 

instituţiei, Poliţia clujea-

nă a organizat vineri, 23 

martie, momentul ani-

versar „Ziua Poliţiei 

Române. Evenimentul a 

fost marcat prin desfăşu-

rarea mai multor activi-

tăţi pe platoul din Piaţa 

Unirii a municipiului 

Cluj-Napoca.

În acest program, Serviciul 

Criminalistic a făcut o serie 

de demonstraţii specifi ce, pre-

cum prelevarea urmelor şi pre-

zentarea laboratorul crimina-

listic mobil. Agenţii de la Ser-

viciul Poliţiei Rutiere au pre-

zentat un echipaj de poliţie 

dotat cu aparat radar şi a unei 

motociclete din dotarea poli-

ţiei rutiere. La rândul său, Ser-

viciul de Intervenţie Rapidă a 

realizat prezentarea echipa-

mentelor din dotare şi a câi-

nilor poliţişti, iar Comparti-

mentul de Analiză şi Preveni-

re a Criminalităţii a „lucrat” 

la stabilirea şi marcarea cir-

cuitului pentru maşinuţele 

electrice, supravegherea copi-

ilor care au condus acele ma-

şinuţe, apoi au distribuit ma-

teriale cu caracter preventiv 

şi au confecţionat un „Permis 

de bun pieton”, precum şi un 

„Permis de conducere” pen-

tru copiii prezenţi la eveni-

ment.

Vineri a fost „Ziua Porţilor Deschise la Poliţia Clujeană“



Marile averi la control!
Agenţia Naţională de 
Administrare Fiscală (ANAF) va 
declanșa acţiunile de control în 
cazul marilor averi, cu scopul im-
pozitării, odată cu prelucrarea de-
claraţiei de venit pe anul trecut, 
care trebuie depusă cel târziu la 
25 mai, prin intermediul unei di-
recţii al cărei personal a fost limi-
tat la 50 posturi. Acţiunile de con-
trol vor fi  iniţiate în baza deciziei 
din decembrie 2010 a 
Guvernului, conform căreia per-
soanele fi zice ale căror venituri 
reale depășesc cu cel puţin 
50.000 lei sumele declarate vor 
plăti un impozit de 16% aplicat la 
diferenţa dintre cele două valori.

Amenzi sporite pentru 
refuzul colaborării cu 
inspectorii de muncă
Angajatorii și persoanele care 
sunt găsite la faţa locului în tim-
pul unui control al inspectorilor 
de muncă pot fi  sancţionaţi cu 
amenzi de până la 10.000 de lei 
dacă refuză să dea informaţii 
despre evenimentul cercetat de 
aceștia, măsura intrând în vigoa-
re începând de sâmbătă. Potrivit 
noilor reglementări, împiedica-
rea în orice mod a inspectorilor 
de muncă să exercite, total sau 
parţial, controlul prin orice acţiu-
ne sau inacţiune a conducătoru-
lui unităţii, a reprezentantului le-
gal, a unui angajat ori a altei 
persoane afl ate în locaţiile supu-
se controlului constituie contra-
venţie și se sancţionează cu 
amendă de la 5.000 de lei la 
10.000 de lei, până acum amen-
da fi ind cuprinsă între 4.500 și 
9.000 de lei.

Pe scurt
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PUBLICITATE

CONVOCATOR

Prin Decizia adoptată în data de 21.03.2012 Consiliul de Ad-
ministraţie al S.C. NAPOCHIM S.A., înregistrată la ORC Cluj 
sub nr. J12/118/1991, CUI 199931, cu sediul social în Cluj-Na-
poca, Str. Somesului nr. 34-36, (denumită în cele ce urmează “So-
cietatea”) în conformitate cu art. 119, al (1), din Legea nr. 31/1990 
republicată și cu Regulamentul nr. 6/2009 al CNVM, convoacă 
ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR (folo-
sită prescurtat în cele ce urmează sub denumirea “A.G.A. extra-
ordinară”) și ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR 
(folosită prescurtat în cele ce urmează sub denumirea “A.G.A. or-
dinară”), conform prevederilor legale și ale actului constitutiv, 
pentru data de 26 Aprilie 2012, ora 11:00, respectiv ora 12:00, 
la sediul societăţii, pentru toţi acţionarii înregistraţi în Registrul 
Acţionarilor gestionat de S.C. Depozitarul Central S.A, la sfârșitul 
zilei de 13 Aprilie 2012, stabilită ca dată de referinţă. În cazul ne-
îndeplinirii condiţiilor statutare sau a oricăror alte condiţii de va-
liditate, A.G.A. extraordinară și A.G.A. ordinară, se va ţine în da-
ta de 27 Aprilie 2012, ora 11:00, respectiv ora 12:00, în același 
loc, pentru toţi acţionarii înregistraţi în Registrul Acţionarilor la 
aceeași dată de referinţă, cu următoarea ordine de zi:

Pentru ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR

1. Majorarea capitalului social de la 6.353.617 lei, reprezen-
tând 63.536.170 acţiuni cu valoarea nominală de 0,1 lei/acţiune, 
la 10.723.616 lei, reprezentând 107.236.170 acţiuni cu valoarea 
nominală de 0,1 lei/acţiune prin emiterea unui număr suplimen-
tar de 43.700.000 acţiuni cu valoarea nominală de 0,1lei/acţiune.

Sursa de majorare o constituie aporturile în numerar ale acţi-
onarilor.Fiecare acţionar înregistrat la data de referinţă are drept 
de preemţiune. Majorarea capitalului social se efectuează fără 
primă de subscripţie.

Perioada de exercitare a dreptului de preferinţă este de 30 zi-
le calendaristice de la publicarea în Monitorul Ofi cial al Români-
ei a hotărârii de majorare a capitalului social.

Acţiunile emise în schimbul aportului în numerar vor fi  plătite 
integral la data subscrierii. Acţiunile rămase nesubscrise după 
scurgerea termenului de subscriere se anulează. Fondurile rezul-
tate din majorarea capitalului social vor fi  folosite pentru a asi-
gura capitalul de lucru al societăţii.

2. Aprobarea delegării competenţei Adunării Generale Extraor-
dinare a Acţionarilor către Consiliul de Administraţie cu privire la:

- aprobarea rezultatelor subscrise de acţiuni în cadrul acţiunii 
de majorare a capitalului social și înregistrarea la ORC;

- anularea acţiunilor rămase nesubscrise după scurgerea ter-
menului de subscriere;

- majorarea efectivă a capitalului social cu contravaloarea ac-
ţiunilor alocate.

3. Modifi carea Actului constitutiv a S.C. NAPOCHIM S.A. după 
cum urmează:

Aprobarea modifi cării cuantumului capitalului social total – 
subscris și vărsat- și a numărului de acţiuni, în articolul 8. “Capi-
talul social”, cu valorile rezultate ca urmare a fi nalizării operaţiu-
nii de majorare a capitalului social al societăţii prin aport de nu-
merar, propusă aprobării A.G.E.A. la punctul 1 al ordinei de zi.

4. Aprobarea ca dată de înregistrare, în conformitate cu pre-
vederile art. 238(1) din Legea 297/2004 și art. 5 din Reg. CNVM 
nr 6/2009 consolidat, să fi e 16.05.2012.

Pentru ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR

1. Prezentarea și aprobarea raportului Consiliului de Adminis-
traţie privind activitatea desfășurată în anul 2011.

2. Prezentarea și aprobarea raportului auditorului fi nanciar 
aferent exerciţiului fi nanciar 2011.

3. Prezentarea și aprobarea situaţiilor fi nanciare anuale pen-
tru exerciţiul fi nanciar 2011.

4. Descărcarea de gestiune a administratorilor pentru exerci-
ţiul fi nanciar 2011.

5. Prezentarea și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli 
pe anul 2011.

6. Prezentarea și aprobarea programului de investiţii pe anul 
2011.

7. Aprobarea prelungirii liniilor de creditare pentru anul 2012 
– 2013 în valoare de 2.960.000 lei și 162.000 euro precum și un 
credit pentru investiţii până la valoarea de 200.000 euro, garan-
tarea acestora se va face cu ipoteci asupra activelor societăţii. De-
legarea Consiliului de Administraţie în vederea stabilirii condiţii-
lor concrete în care se vor face prelungirile liniilor de credit în ca-
drul plafonului aprobat.

8. Aprobarea Organigramei S.C. Napochim S.A. ca urmare a 
reducerii activităţii de producţie.

9. Aprobarea vânzării de active propuse de către Consiliul de 
Administraţie.

10. Aprobarea casării unor mijloace fi xe.
11. Alegerea auditorului extern al societăţii,aprobarea con-

tractului de asigurare a serviciului de audit pentru exerciţiul fi nan-
ciar 2012.

12. Revocarea membrilor Consiliului de Administraţie.
13. Alegerea unui nou consiliu de administraţie pentru un man-

dat de 4 ani.
14. Stabilirea și aprobarea pentru exerciţiul fi nanciar 2012 și 

până la prima AGOA de bilanţ din 2013, a remuneraţiei membri-
lor Consiliului de Administraţie.

15. Împuternicirea președintelui Consiliului de Administraţie 
de a semna în faţa notarului public, a avocaţilor și a oricăror al-
tor persoane fi zice sau juridice, toate hotărârile adoptat și să în-
treprindă toate demersurile necesare în relaţiile cu Ofi ciul Regis-
trului Comerţului, Monitorul Ofi cial, CNVM și BVB.

16. Aprobarea ca data de înregistrare, în conformitate cu pre-
vederile art. 238(1) din Legea 297/2004 și art. 5 din Reg. CNVM 
nr 6/2009 consolidat, să fi e 16.05.2012.

Fiecare acţionar are dreptul să adreseze Consiliului de Admi-
nistraţie întrebări în scris înaintea datei de desfășurare a adună-
rii generale, privind punctele de pe ordinea de zi, conform art. 13 
din Regulamentul CNVM nr. 6/2009. Răspunsul se consideră dat 
dacă informaţia solicitată este publicată pe pagina de internet a 
societăţii.

Orice acţionar are garantat exerciţiul liber al drepturilor sale 
conform prevederilor legale aplicabile și ale actului constitutiv al 
societăţii.

Unul sau mai mulţi acţionari reprezentând individual sau îm-
preună cel puţin 5% din capitalul social au dreptul de a introdu-
ce puncte pe ordinea de zi a AGA ordinară în termen de cel mult 
15 zile de la publicarea convocării în Monitorul Ofi cial, cu condi-
ţia ca fi ecare punct să fi e însoţit de o justifi care sau de un proiect 
de hotărâre propus spre adoptare de către AGA ordinară. De ase-
menea, în aceleași condiţii, unul sau mai mulţi acţionari repre-
zentând individual sau împreună cel puţin 5% din capitalul soci-
al au dreptul de a propune proiect de hotărâre pentru punctele 
incluse sau propuse spre a fi  incluse pe ordinea de zi.

Data limită până la care se pot depune propunerile privind 
candidaţii pentru posturile de administratori, este 17.04.2012. 
Candidaturile vor fi  depuse la secretariatul societăţii din Cluj-Na-
poca, str. Somesului nr.34-36.

Lista cuprinzând informaţii cu privire la numele, localitatea de 
domiciliu și califi carea profesională ale persoanelor propuse pen-
tru funcţia de administrator se afl ă la dispoziţia acţionarilor, fi ind 
publicată pe siteul societăţii www.napochim.ro putând fi  consul-
tată și completată de aceștia în termenul de mai sus, conform 
prevederilor art. 117 indice 6 din Legea 31/1990 republicată.

Accesul acţionarilor îndreptăţiţi să participe la AGA ordinară 
este permis prin simpla probă a identităţii acestora, cu actul de 
identitate, făcută în cazul acţionarilor persoane fi zice, iar în cazul 
persoanelor juridice sau a reprezentanţilor acţionarilor persoane 
fi zice, cu împuternicire în limba română dată persoanei fi zice ca-
re le reprezintă. Acţionarii persoane jurídice pot participa la adu-
nare prin reprezentantul legal pe baza unui document ofi cial, afl at 
în termenul de valabilitate, care-i atestă această calitate (certifi -
cat constatator emis de Registrul Comerţului sau altă autoritate 
competentă). Acţionarul persoană juridică reprezentat de o altă 
persoană (altă decât reprezentantul legal) va prezenta procura 
specială semnată de reprezentantul legal și documentul ofi cial 
care atestă calitatea de reprezentant legal al persoanei juridice, 
precum și actul de identitate al participantului (mandatarului) la 
adunare.

La adunare au drept să participe și să voteze toţi acţionarii so-
cietăţii înregistraţi la sfârșitul zilei de 13.04.2012, care este dată 
de referinţă a adunării convocate. Acţionarii pot participa la AGA 
extraordinară și la AGA ordinară, personal sau prin reprezentanţi, 
în condiţiile prevăzute de art. 243 alin. 3 din Legea nr. 297/2004 
privind piaţa de capital. Reprezentarea acţionarilor se va putea 
face și prin alte persoane decât acţionarii, cu excepţia adminis-
tratorilor, pe bază de procură specială ori pot vota prin corespon-
denţa. Formularele de procuri speciale și formularele de buleti-
ne de vot prin corespondenţă se vor depune la sediul central al 
societăţii până în data 24.04.2012, ora 15, sub sancţiunea pier-
derii exerciţiului dreptului de vot în adunarea generală.

Procură și buletinul de vot prin corespondenţă se vor depune 
la S.C. Napochim S.A. în original sub semnătură olografă sau se 
vor transmite că documente electronice cu semnătură electroni-
că extinsă, conform Legii 455/2001 privind semnătură electroni-
că, prin e-mail la adresa napochim@cluj.astral.ro. Revocarea 
mandatului se face în scris, prin oricare din formele de desemna-
re până în data de 24.04.2012.

Acţionarii care au votat prin procuri speciale sau buletine de 
vot prin corespondenţă își pot modifi ca opţiunea iniţială de vot 
sau mijlocul de exprimare a votului, fi ind considerat valabil ul-
timul vot exprimat și înregistrat până în data de 24.04.2012, 
ora 15.

Formularele de buletin de vot prin corespondenţă, formularele 
de procuri speciale, documentele și materialele informative referi-
toare la problemele incluse pe ordinea de zi inclusiv proiectele de 
hotărâri se pun la dispoziţia acţionarilor începând cu data de 
26.03.2012, pe website-ul societăţii la adresa www.napochim.ro 
– „Informaţii investitori“

Verifi carea și centralizarea voturilor prin corespondenţă și prin 
procuri speciale este realizată de o comisie tehnică desemnată de 
Consiliul de Administraţie, formată din persoane care vor păstra 
în siguranţă și vor asigura confi denţialitatea voturilor până la mo-
mentul supunerii la vot a rezoluţiilor înscrise pe ordinea pe zi.

Prezentul convocator se va completă cu prevederile legale apli-
cabile.

Preşedintele Consiliului de Administraţie,
ing. Porumb Cornel-Cristian

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

În plină eră a rezervărilor 

online, agenţiile de voiaj 

se văd nevoite să treacă 

de oferte gen „plăteşti tu 

şi merge toată strada”, la 

cele de nişă, pentru a-şi 

menţine activitatea.

Românii, mari amatori ai 

turismului de masă, apelează 

tot mai des la site-uri precum 

Orbitz, Travelocity, Expedia 

sau Priceline.com pentru a-şi 

planifi ca vacanţele. În aceste 

condiţii, agenţiile locale trebu-

ie să vină cu o ofertă, care „să 

ia faţa” site-urilor de speciali-

tate, dacă nu vor să pună la-

cătul pe afacere, afi rmă fostul 

preşedinte al Agenţiei Naţio-

nale a Turismului (ANAT) şi 

actual lider al Grupului Euro-

lines România, Dragoş Anasta-

siu (foto), prezent vineri la 

Cluj-Napoca cu ocazia confe-

rinţei de lansare a primului 

TUI Trave Center în Cluj.

„Cred că industria hotelie-

ră trebuie să se schimbe, cine 

conştientizează acest lucru şi 

se adaptează «rămâne în că-

ruţă», cine nu, rămâne pe 

din-afară. De 20 de ani facem 

acelaşi lucru sperând să avem 

rezultate mai bune. Ieri agen-

ţiile făceau turism de masă, le-

neş, de zăcut la soare. Acum, 

toată această zonă începe să 

fi e furată de on-line. Românii 

mai vin la agenţii doar datori-

tă fricii de utilizare a cardului, 

dar se va duce şi această fri-

că. Publicul ne percepe ca niş-

te intermediari inutili, care fac 

o mulţime de bani nefăcând 

nimic. Dacă nu schimbăm ima-

ginea, dispărem. Pentru a su-

pravieţui, agenţiile vor trebui 

să ofere calitate, preţul nemai-

fi ind sufi cient pentru a atrage 

clienţi. Oferta turistică devine 

foarte nişată. Se merge pe ho-

teluri pentru seniori, pentru 

familii cu copii sau pentru cei 

care vor să facă sport.”, le-a 

spus Anastasiu reprezentanţi-

lor agenţiilor locale, prezenţi 

la eveniment.

Eurolines mizează 
pe brand-ul TUI

Grupul, din care fac parte 

14 companii din România, 

Germania şi Republica Mol-

dova, a lansat săptămâna tre-

cută primul centru sub nume-

le celui mai important jucă-

tor mondial din industria tu-

ristică – TUI Travel PLC, la 

câteva luni bune de la prelu-

area operaţiunile din Româ-

nia ale nemţilor.

Agenţia a introdus cu aces-

tă ocazie în ofertă şi un charter 

marca TUI, care va avea progra-

mate de trei ori pe săptămână 

plecări de la Cluj spre Antalya.

TUI Travel PLC operează în 

180 de ţari, are aproximativ 30 

de milioane de clienţi anual şi 

peste 71.000 angajaţi, reuşind 

să obţină în 2010 o cifră de afa-

ceri de peste 19 milioane de 

euro. La nivel mondial, com-

pania are trei departamente 

principale: TUI Travel, TUI Ho-

tels and Resorts si Cruises.

Achiziţia francizei de la ger-

mani pare să fi  fost de bun au-

gur pentru Eurolines, care a 

terminat 2011 cu o cifra de afa-

ceri de 200 de milioane de lei, 

în creştere cu 22% faţă de 2010.

Potrivit bilanţului dat pu-

blicitaţii de Dragoş Anastasiu, 

67% din cifra de afaceri a fost 

generată de activitatea com-

paniei Touring Europabus, fi r-

ma care deţine reţelele de 

agenţii de turism Eurolines şi 

TUI Travel Center.

Turismul românesc a ajuns 
la un punct de răscruce
Ce ar trebui să facă agenţiile pentru a supravieţui?
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Profesorul universitar dr. 

Ioan Ştefan Florian, şeful 

Clinicii de Neurochirurgie 

a Spitalului Clinic 

Judeţean de Urgenţă Cluj, 

preşedinte al Asociaţiei 

Neurochirurgilor din 

România, a acordat un 

interviu Agerpres în care 

afi rmă că instrumentul 

cel mai important al unui 

neurochirurg este pro-

priul său sistem cerebral.

Renumitul specialist clu-

jean spune despre creier că 

„este un univers şi ştim des-

pre el la fel de multe lucruri 

şi de puţine precum ştim des-

pre universul intergalactic”.

Reporter: – Cât de difi cil 
este, astăzi, pentru un me-
dic specialist în neurochi-
rurgie, precum sunteţi 
dumneavoastră, să intervi-
nă pentru a extirpa o tu-
moare, cu o reuşită depli-
nă, în cea mai sensibilă zo-
nă a corpului uman, creie-
rul. Cât revine tehnicii 
avansate, aparaturii perfor-
mante, preciziei ultramili-
metrice, cât mâinii sigure 
a medicului şi cât intuiţiei 
sale, care este decisivă ?

Prof. univ. dr. Ioan Ştefan 

Florian: Progresele în neuro-

chirurgia mondială sunt nu-

meroase şi, în general, ea es-

te tributară tehnologiei, atât 

în diagnostic, cât şi în pre-

cizia intervenţiei chirurgica-

le. Dar în ultimă analiză, ce-

ea ce contează este experi-

enţa chirurgului. Am auzit, 

în urmă cu mai mulţi ani, o 

expresie care mi-a plăcut, 

rostită de preşedintele Aso-

ciaţiei Mondiale de Neuro-

chirurgie, care spunea că „un 

prost cu instrumente este tot 

un prost”. Cel mai important 

instrument al unui neurochi-

rurg este propriul lui creier. 

Contează enorm ce faci, cum 

gândeşti cazul, cum îl abor-

dezi şi cum ştii să te opreşti 

atunci când trebuie. Nu în 

orice caz medical lucrurile 

pot fi  împinse până la extir-

parea completă a tumorii, 

pentru că vorbim de creier.

Creierul este singurul 
organ cu adevărat vital

Eu le spun studenţilor mei, 

chiar la primul curs, că sin-

gurul organ cu adevărat vi-

tal şi care ne defi neşte ca oa-

meni este creierul. Cuvântul 

organ mie nu îmi place. Eu 

obişnuiesc să compar creie-

rul cu universul. Creierul es-

te un univers şi ştim despre 

ele la fel de multe lucruri şi 

de puţine precum ştim des-

pre universul intergalactic. 

Pe măsură ce îi aprofundăm 

cunoaşterea, ne pierdem în 

necunoaştere. Este un dome-

niu fascinant, creierul este 

cel ce ne defi neşte şi fără el 

nu putem defi ni viaţa, aşa 

cum o percepem noi, oame-

nii. Tot ceea ce este pe pă-

mânt are viaţa lui, că este 

piatră, că este plantă. Dar 

viaţa, aşa cum o percepem 

noi, este defi nită de existen-

ţa creierului.

În neurochirugie, 
responsabilitatea 
medicului este imensă

Lucrând pe un organ vi-

tal, responsabilitatea medi-

cului este imensă. Pentru a 

efectua astfel de operaţii di-

fi cile trebuie să îţi doreşti cu 

adevărat să faci acest lucru. 

A face neurochirurgie la un 

înalt nivel înseamnă să te sa-

crifi ci şi pe tine şi pe cei din 

jurul tău, pe cei foarte apro-

piaţi. Dar, precum spunea 

Confucius, „dacă alegi în via-

ţă ceea ce îţi place, nu va 

trebui să munceşti nicio cli-

pă”. Când faci ceva cu pasi-

une nu oboseşti, găseşti zil-

nic plăcerea şi resursele de 

a merge mai departe şi a con-

tinua, pentru binele pacien-

ţilor.

Reporter: – În ultimii ani 
a crescut sau nu incidenţa 
cazurilor cu tumori cere-
brale? Din ce cauze apar 
aceste tumori?

Prof. univ. dr. Ioan Ştefan 

Florian: – Nu se ştie exact ce 

anume determină apariţia tu-

morilor cerebrale primare. 

Când noi, medicii, nu cunoaş-

tem cauzele, spunem că „eti-

ologia este factorială”, deci 

putem incrimina orice. Poa-

te este o incidenţă mai cres-

cută a tumorilor cerebrale, 

dar nu pot spune că în clini-

ca din Cluj creşterea frecven-

ţei lor este cauzată de o creş-

terea reală a cazuisticii. Când 

am început eu să îmi desfă-

şor activitatea în acest dome-

niu – în urmă cu 30 de ani 

am devenit student al UMF 

din Cluj-Napoca – se operau 

cam patru-cinci tumori pe lu-

nă, iar în prezent eu operez 

cam trei-patru tumori pe zi. 

Privind astfel lucrurile, s-ar 

putea spune că este o inci-

denţă crescută. Dar, între 

timp, s-au dezvoltat foarte 

mult tehnicile de diagnosti-

care a tumorilor cerebrale şi 

a crescut mult şi adresabili-

tatea populaţiei la clinica 

noastră. Nu pot spune în mod 

cert că este vorba de o creş-

tere a incidenţei reale.

Telefoanele mobile 
nu provoacă tumori 
cerebrale

În ceea ce priveşte telefoa-

nele mobile, eu tind să dau 

dreptate cercetătorilor ameri-

cani, care dispun de cea mai 

mare bază de date privitoare 

la tumorile cerebrale. Ei spun 

că incidenţa tumorilor cere-

brale nu a crescut semnifi ca-

tiv după apariţia telefoniei 

mobile, comparativ cu peri-

oada precedentă folosirii aces-

tui sistem de comunicare. Pe 

de altă parte, noi, oamenii, 

suntem înconjuraţi de un 

ocean de unde electromagne-

tice de diverse tipuri, de la ra-

diaţiile solare la cele de orice 

fel, inclusiv undele pe care le 

emanăm noi, oamenii.

Reporter: Cum reuşeşte un 
neurochirurg să îşi admi-
nistreze propriile resurse 
fi zice pentru a face trei-pa-
tru intervenţii difi cile pe 
zi, cărora li se adaugă con-
sultaţiile pe care le acordă 
pacienţilor ?

Prof. univ. dr. Ioan Ştefan 

Florian: – Este un privilegiu 

să readuci zâmbetul pe faţa 

unui om, care ar fi  condam-

nat la moarte fără o interven-

ţie chirurgicală. Dezvoltarea 

unei tumori cerebrale, fără 

un tratament chirurgical, are 

un deznodământ nefericit. 

Când reuşeşti ce ţi-ai propus, 

rezultatele bune continuă, ele 

se înlănţuie, găseşti resurse-

le necesare pentru a conti-

nua, ai suport energetic pen-

tru a continua. Pe de altă par-

te, şi viaţa unui neurochirurg, 

ca şi a oricărui om, este for-

mată din orele unei zile. Eu 

fac cam tot ce îmi propun şi 

mă bucur şi de clipele puţi-

ne când sunt acasă, cu fami-

lia mea. Acasă reuşim de foar-

te puţine ori să stăm la po-

veşti. Fiul meu este student 

la medicină în anul al doilea, 

are mult de lucru, iar soţia 

mea este profesor la Faculta-

tea de Drept. Dar acasă este 

acasă. Cea mai mare din timp 

sunt ocupat cu clinica, în ca-

re am pus sufl et de la înce-

put. Nu sunt două patologii 

la fel, fi ecare caz este o no-

uă provocare. Eu încerc să 

îmi menţin, prin sport, şi con-

diţia fi zică. Practic tenisul şi 

exerciţii fi zice la sală. 

Reporter: – Se întâmplă ca 

intervenţiile chirurgicale 
din clinică să fi e afectate 
de lipsuri fi nanciare de sis-
tem? Instituţiei îi sunt alo-
cate sufi ciente sume de 
bani pentru a-şi desfăşura 
activitatea în cele mai bine 
condiţii ? 

Prof. univ. dr. Ioan Ştefan 

Florian: – Sunt, ca peste tot, 

probleme cu materialele sani-

tare şi cu medicamentele, în 

perioade în care se produce în-

treruperea furnizării unui pro-

dus, de pildă cu fi re de sutu-

ră chirurgicală. În astfel de si-

tuaţii apelăm la bunăvoinţa 

pacientului. Sigur, nu este în 

regulă că se întâmplă aşa ce-

va, dar personalul medical nu 

poate achiziţiona din resurse 

proprii pentru cei cei nouă-ze-

ce bolnavi care sunt operaţi în 

fi ecare zi. Dar nu de puţine ori 

am cumpărat, noi, colectivul, 

materiale necesare pentru in-

tervenţii chirurgicale. Dacă se 

defectează ceva în clinică, eu 

încerc să rezolv repede situa-

ţia din resurse proprii.

Prof. univ. dr. Ştefan Florian: 
Creierul este un întreg univers
„Creierul este un univers şi ştim despre el la fel de multe lucruri şi de puţine precum ştim despre universul 
intergalactic”, spune chirurgul clujean.

PUBLICITATE

ÎN ATENŢIA PUBLICULUI CĂLĂTOR

– RATUC Cluj-Napoca anunţă publicul călător 

înfi inţarea unei staţii de transport în comun cu 

caracter experimental pe B-dul 21 Decembrie 1989, 

pe sensul spre cart. Mărăşti, înainte de intersecţia 

cu str. Joliot Curie.

– Staţia va funcţiona experimental în perioada 

24.03. – 08.03.2012, urmând a se lua decizia de 

defi nitivare sau anulare funcţie de interesul manifestat 

de publicul călător.

– Ca urmare a reorganizării circulaţiei și a instituirii 

sensului unic de giraţie în P-ţa 14 Iulie, începând 

cu data de 23.03.2012 staţia liniei 30 la mersul 

spre cartier se mută de pe latura vestică a pieţei 

pe cea sudică.

– RATUC Cluj-Napoca anunţă publicul călător ca 

urmare lucrărilor edilitar gospodărești efectuate pe 

str. Jiului (între str. M. Manole și Harghitei), linia 

47 de autobuze va avea traseul deviat din str. Dunării 

pe str. Jiului – Harghitei – Dunării, începând cu 

data de 23.02.2012. Pe perioada lucrărilor se 

anulează staţia M. Manole.

– Ca urmare a  solicitărilor călătorilor din Valea 

Chintenilor, începând cu data de 24.03.2012 RATUC 

Cluj-Napoca suplimentează numărul curselor pe 

linia 39. Programul de transport poate fi  consultat 

la Dispeceratul RATUC din P-ţa M. Viteazul, la 

punctele de vânzare a biletelor de pe traseu și pe 

site-ul www.ratuc.ro.
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ADVERTORIAL

27 martie va fi  o zi mare 

pentru toţi clujenii pasio-

naţi de bricolaj! 

Binecunoscutul meşter 

bauMax va deschide încă 

un magazin, pe Bulevardul 

Aurel Vlaicu, la nr. 182. 

Pentru clujenii deja obiş-

nuiţi cu produsele de cali-

tate şi ofertele generoase 

bauMax, noul magazin 

este garnisit cu multe nou-

tăţi şi promoţii fără prece-

dent. Iar celor mai noi cli-

enţi le promite un partener 

de lucru pe cinste, la cele 

mai mici preţuri. 

Cu bauMax primăvara înce-

pe cu noroc: dacă aveţi deja o 

cizmă galbenă pentru piciorul 

stâng, veniţi cu ea la magazin, 

faceţi cumpărături de minim 

50 lei şi veţi primi un talon de 

concurs care vă poate aduce 

marele premiu de 10.000 EUR. 

De asemenea, faceţi cumpără-

turile în cuantumul celor mi-

nim 50 lei şi primiţi cizma gal-

benă pentru piciorul drept, ast-

fel încât să nu vă începeţi pro-

iectele cu stângul!

Dacă vreţi idei despre 

cum aţi putea cheltui cei 

50 lei, printre noutăţile pe 

care le veţi descoperi la 

bauMax Cluj II se numără 

primul magazin de bricolaj 

cu zonă de drive-in. Aici pu-

teţi intra cu maşina, coman-

da, cumpăra şi încărca to-

tul direct în vehicul. De ase-

menea, prin intermediul ser-

viciului de proiectare 3D a 

băii, graţie tehnologiei mo-

derne computerizate, vă ale-

geţi produsele care vă plac 

şi vă puteţi planifica modul 

în care va arăta baia chiar 

din magazin! În acest fel, 

găsiţi mult mai uşor combi-

naţiile cele mai potrivite de 

materiale şi obiecte sanita-

re şi veţi şti mai exact ce şi 

cât aveţi de cumpărat, eco-

nomisind o mulţime de timp 

şi de bani.

Nu numai serviciile ino-

vatoare, dar şi zonele cu sor-

timentaţie nouă vă vor atra-

ge atenţia. De exemplu, ma-

gazinul are un centru nou 

de parchet şi plăci ceramice, 

unde veţi găsi produse de o 

calitate excepţională, cu du-

rată de viaţă foarte lungă şi 

la preţurile cele mai bune. 

Dacă nu ştiţi sigur cât mate-

rial vă trebuie, la raft există 

un computer care vă poate 

ajută să calculaţi exact ce 

aveţi nevoie.

Benefi ciile binecunoscu-

te bauMax sunt şi ele nelip-

site: garanţia celui mai mic 

preţ, care vă asigură că vă 

bucuraţi de cea mai bună 

ofertă, posibilitatea de plată 

în rate a produselor cumpă-

rate, precum şi transportul 

gratuit de marfă pentru cli-

enţii noştri (în anumite limi-

te de distanţă şi valoare a 

cumpărăturilor). Veniţi să 

vedeţi noul bauMax Cluj II 

şi alegeţi să lucraţi cu cel 

mai priceput meşter din oraş!

cât aveţi de cu

nomisind o mu

şi de bani.

Nu numai s

vatoare, dar şi z

timentaţie nou

ge atenţia. De 

gazinul are un

dede parchet şi p

unded  veţi găsi 

calitaate excepţi

rată dee viaţă fo

la preţuurile ce

Dacă nu ştiţi si

rial vă trrebuie,

un compputer c

ajajajută săă calcu

aavveţeţe i neevoie.

BBenenefi ciile 

tee b bauMax sun

ssite: garanţia c

ppreţ, care vă a

bucuraţi de c

ofertă, posibili

în rate a produ

rate, precum ş

gratuit de mar

enţii noştri (în 

Începând de mâine, la noul 
bauMax cumperi cu maşina!

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Primăria Cluj – Napoca şi 

Grupul Pont vor semna 

un parteneriat cu canalul 

de socializare I Love Cluj 

(www.facebook.com/ilo-

vecluj) care sprijină pro-

movarea candidaturii 

municipiului la titlul de 

Capitală Europeană a 

Tineretului 2015.

„I Love Cluj” va promova ac-

ţiunile şi demersurile Primăriei 

Cluj-Napoca pentru a obţine 

acest titlu. „Cea mai populară 

şi urmărită comunitate virtuală 

clujeană va promova acţiunile, 

demersurile făcute de munici-

palitate, de organizaţiile de ti-

neret clujene în a depune can-

didatura pentru titlul de Capi-

tala Europeană de Tineret în 

2015 şi va contribui la constru-

irea comunităţii virtuale de spri-

jin a iniţiativei”, au declarat re-

prezentanţii Biroului Mass-Me-

dia din cadrul Primăriei.

Capitala Europeană de Ti-

neret este un titlu acordat anu-

al de către European Youth 

Forum cu sprijinul Consiliu-

lui Europei pentru o localita-

te din ţările care fac parte din 

această structură.

Pentru a deveni o capitală 

europeană de tineret, localita-

tea trebuie să demonstreze ca-

pacitatea de management, de 

creativitate, de promovare şi să 

propună un program anual, ca-

re să conţină proiecte de tine-

ret sustenabile. Nu în ultimul 

rând programul anual trebuie 

să contribuie la dezvoltarea eco-

nomică şi socială a localităţii şi 

a regiunii înconjurătoare.

Potrivit reprezentanţilor Pri-

măriei, Cluj-Napoca are atuuri 

foarte puternice în a deveni ca-

pitală europeană de tineret în 

2015, iar acum are posibilita-

tea să-şi demonstreze şi capa-

citatea de a se organiza în ve-

derea găzduirii unui program 

amplu demn de un titlu de Ca-

pitală Europeană de Tineret.

„I Love Cluj” este o comu-

nitate virtuală care promovea-

ză lucrurile pozitive din Cluj 

(poze, evenimente, interviuri, 

ştiri, iniţiative). Comunitatea 

de pe facebook numără în pre-

zent aproape 100.000 de mem-

bri din toate colţurile lumii.

Detalii despre iniţiativa Pri-

măriei se pot afl a de pe www.

cluj2015.ro.

„Share” Cluj 
pe Facebook!
Proiectul „Cluj Capitală Europeană a Tineretului 
2015” va fi promovat de „I Love Cluj”
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Torje a înscris 
pentru Udinese!
Fotbalistul echipei Udinese, 
Gabriel Torje, a înscris golul 
egalizator în meciul disputat, 
sâmbătă seară, în deplasare, 
cu echipa Palermo, scor 1-1 
(0-1), în etapa a XXIX-a a 
campionatului Italiei. Palermo 
a deschis scorul în minutul 31, 
prin Miccoli. Torje, care a in-
trat pe teren în minutul 66 în 
locul lui Pazienza, a înscris în 
minutul 84, acesta fi ind al doi-
lea gol al românului pentru 
echipa din Udine. În celălalt 
meci din Serie A disputat sâm-
bătă seara, liderul AC Milan a 
învins cu 2-1 pe AS Roma, prin 
două goluri înscrise de Zlatan 
Ibrahimovic.

Alonso s-a impus 
la Sepang
Pilotul spaniol al echipei 
Ferrari, Fernando Alonso, a 
câștigat, duminică, Marele 
Premiu al Malaysiei, a doua 
etapă a Campionatului 
Mondial de Formula1, fi ind ur-
mat de mexicanul Sergio Perez 
de la Sauber și de britanicul 
Lewis Hamilton de la 
McLaren-Mercedes. Marele 
Premiu de Formula 1 al 
Malaysiei a fost întrerupt apro-
ximativ 45 de minute din cauza 
ploii torenţiale care a căzut pe 
circuitul de la Sepang.

Pe scurt
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CONVOCATOR

Consiliul de Administraţie al
S.C. POTIS CAPITAL S.A.

cu sediul în Mun. Cluj-Napoca, B-dul Muncii, nr. 18, jud. Cluj, Cod unic de înregistrare 26195097, nu-
măr de ordine în Registrul Comerţului J12/2119/2009, în conformitate cu prevederile Legii nr. 
297/2004, ale Legii nr. 31/1990 cu modifi cările la zi, și cu prevederile actului constitutiv al societăţii

CONVOACĂ
Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor la data de 26.04.2012, ora 11.00, la sediul soci-
etăţii, la care vor putea participa și vota doar acţionarii înregistraţi în Registrul Acţionarilor Societă-
ţii (ţinut de S.C. Depozitarul Central S.A.) la sfârșitul zilei de 13.04.2012, stabilită ca dată de refe-
rinţă. În caz de neîndeplinire a condiţiilor de cvorum, adunarea va avea loc la data de 27.04.2012, 
la aceeași oră, în același loc și cu aceeași ordine de zi.

Ordinea de zi:
1. Discutarea raportului de gestiune al Consiliului de Administraţie pentru exerciţiul fi nanciar 2011 
și descărcarea de gestiune a Consiliului de Administraţie pentru exerciţiul fi nanciar 2011;
2. Aprobarea raportului anual al Consiliului de Administraţie la 31.12.2011, conform Regulamen-
tului CNVM 1/2006.
3. Prezentarea Raportului auditorului fi nanciar al societăţii privind situaţiile fi nanciare aferente exer-
ciţiului fi nanciar 2011;
4. Discutarea și supunerea spre aprobare a situaţiilor fi nanciare anuale aferente exerciţiului fi nan-
ciar 2011 precum și aprobarea repartizării rezultatului aferent anului fi nanciar 2011, pe destinaţii-
le legale;
5. Discutarea și supunerea spre aprobare a bugetului de venituri și cheltuieli aferent exerciţiului fi -
nanciar 2012;
6. Discutarea și supunerea spre aprobare a programului de investiţii pe anul 2012;
7. Stabilirea nivelului remuneraţiei membrilor Consiliului de Administraţie și auditorului fi nanciar 
al societăţii pentru anul 2012;
8. Stabilirea datei de înregistrare care servește la identifi carea acţionarilor asupra cărora se vor răs-
frânge efectele hotărârilor adoptate de Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor. Data propusă 
de Consiliul de Administraţie este 15.05.2012.
9. Mandatarea Președintelui Consiliului de Administraţie, d-na Mureșan Octavia Anamaria, să sem-
neze, în numele și pe seama acţionarilor societăţii, hotărârea A.G.O.A. adoptată și să îndeplineas-
că toate formalităţile privind înregistrarea acesteia la Ofi ciul Registrului Comerţului Cluj și publica-
rea hotărârii în Monitorul Ofi cial al României, partea a IV-a.

Acţionarii reprezentând, individual sau împreună, cel puţin 5 % din capitalul social au dreptul în termen 
de 15 zile de la publicarea convocatorului în Monitorul Ofi cial de a introduce puncte pe ordinea de zi și de 
a prezenta proiectele de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a fi  incluse pe ordinea de zi.

Acţionarii pot adresa întrebări societăţii cu privire la punctele de pe ordinea de zi până la data de 
23.04.2012. Întrebările vor primi răspuns în cadrul ședinţei Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor.

Acţionarii pot participa și vota în Adunarea Generală a Acţionarilor fi e direct (pe baza actului de 
identitate sau împuternicire dată de reprezentantul legal al persoanei juridice acţionar), fi e prin re-
prezentare de către alte persoane fi zice sau juridice, pe bază de procură specială. Formularele de 
procuri speciale se pot obţine de la sediul societăţii sau de pe site-ul www.tctrust.ro, secţiunea In-
formări – Rapoarte Obligatorii Adunări Generale, începând cu data de 26.03.2012. După comple-
tarea lor în 3 (trei) exemplare, un exemplar al procurii speciale, în original, se va depune la sediul 
societăţii până la data de 23.04.2012, ora 11:00. Procurile pot fi  transmise, în cadrul aceluiași ter-
men, și prin comunicare pe cale electronică, având încorporată atașată sau logic asociată semnătu-
ră electronică extinsă, pe adresa potis.capital@gmail.com.

Acţionarii pot vota și prin corespondenţă, prin completarea și trimiterea către societate, în ca-
drul termenului prevăzut pentru depunerea procurilor speciale, a unui buletin de vot prin corespon-
denţă, al cărui formular va fi  pus la dispoziţia acţionarilor pe site-ul www.tctrust.ro, secţiunea In-
formări – Rapoarte Obligatorii Adunări Generale. Transmiterea buletinelor de vot va putea fi  făcu-
tă personal, la sediul societăţii, prin poștă cu confi rmare de primire sau electronic, având încorpo-
rată, atașată sau logic asociată semnătură electronică extinsă, pe adresa potis.capital@gmail.com. 
Documentele care vor fi  puse la dispoziţia acţionarilor în legătură cu punctele de pe ordinea de zi a 
adunării, precum și un proiect de hotărâre, vor fi  disponibile și vor putea fi  obţinute de la sediul so-
cietăţii, în timpul zilelor lucrătoare, între orele 09:00-12:00, începând cu data 26.03.2012, sau pe 
baza unei cereri scrise adresate societăţii (prin poștă, la sediul societăţii sau prin e-mail la potis.ca-
pital@gmail.com) la adresa sau e-mail-ul indicate în cuprinsul cererii formulate de acţionari.

Pe site-ul www.tctrust.ro, secţiunea Informări – Rapoarte Obligatorii Adunări Generale vor fi  
disponibile începând din data 26.03.2012: prezentul convocator, numărul total de acţiuni și drep-
turile de vot la data convocării, proiectul de hotărâre menţionat anterior, proiectele de hotărâre 
prezentate de acţionari (de îndată ce este posibil, după primirea lor de către societate), formulare-
le de procură specială care urmează să fi e utilizate pentru votul prin reprezentare, precum și formu-
larele care urmează să fi e utilizate pentru votul prin corespondenţă și alte documente ce vor fi  pre-
zentate în A.G.O.A.

Preşedinte Consiliul de Administraţie,
D-na Mureşan Octavia Anamaria

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

„Feroviarii“ vor întâlni 

astăzi în Gruia campioana 

en-titre, Oţelul Galaţi. 

Elevii lui Costa s-au impus 

la pas în tur, cu 4-0.

Clujenii şi-au dezamăgit 

patronul şi suporterii în ul-

tima etapă, când au fost ega-

laţi în prelungiri de revela-

ţia turului, Sportul Studen-

ţesc. „Alb-vişiniii“ au rămas 

însă pe primul loc în clasa-

mentul Ligii 1, cu un avans 

de două puncte,întrucât nici 

Dinamo nu a reuşit să câşti-

ge deplasarea grea de la Ga-

laţi. Jorge Costa a declarat 

înainte de meciul cu Oţelul 

că elevii săi trebuie neapă-

rat să învingă, neluând în 

considerare varianta unui 

meci egal. „Oţelul e o echi-

pă puternică, a câştigat cam-

pionatul trecut, muncesc 

foarte mult şi îşi doresc un 

rezultat bun, pentru a urca 

în clasament. Pe noi însă ne 

interesează jocul nostru, ne 

interesează să obţinem cele 

trei puncte, nici nu mă gân-

desc la un egal sau alt rezul-

tat. Suntem pe primul loc şi 

trebuie să abordăm fi ecare 

meci la victorie. Nu sunt foar-

te mulţumit de jocul echipei, 

pentru că ştiu că putem evo-

lua şi mai bine“, a declarat 

Costa înainte de meciul „fe-

roviarilor“ cu Oţelul.

Înaintea meciului din aceas-

tă seară, CFR este pe primul 

loc în Liga 1, cu 47 de punc-

te, iar Oţelul ocupă locul 6, 

cu 36 de puncte. În tur, clu-

jenii s-au impus la malul Du-

nării cu 4-0, însă în meciul 

din Gruia din sezonul trecut, 

gălăţenii au câştigat cu 1-0.

Munteanu: „Nu mergem 
în excursie la Cluj“

De cealaltă parte, Dorinel 

Munteanu, antrenorul Oţelu-

lui, a declarat că deplasarea 

din Gruia va fi  foarte difi cilă 

pentru elevii săi, însă îşi do-

reşte măcar un rezultate de 

egalitate. „Ne aşteaptă un meci 

extrem de greu la Cluj, dar 

veţi vedea că nu vom merge 

în excursie acolo, ci pentru a 

câştiga punct sau puncte. Mă 

bucur că am tot lotul la dis-

poziţie, mai puţin Cornel Râ-

pă, care este suspendat. Aş-

tept de la băieţi o altfel de ati-

tudine, nu ca aceea de la me-

ciul cu Dinamo. Se vor mai 

pierde multe puncte în acest 

campionat, iar formaţiile ca-

re sunt pregătite bine din punct 

de vedere fi zic vor avea de 

câştigat. Prin urmare, n-am 

pierdut nimic, trebuie să cre-

dem în şansa noastră“, a afi r-

mat Munteanu.

Meciul dintre CFR Cluj şi 

Oţelul Galaţi se va disputa în 

această seară, de la ora 19, pe 

stadionul „Dr. Constantin Ră-

dulescu“ şi va fi  transmis în 

direct de DolceSport. Cele do-

uă echipe s-au mai întâlnit de 

15 ori în Liga, iar clujenii au 

un palmares net superior în 

faţa gălăţenilor. CFR a câştigat 

de 9 ori în faţa Oţelului, a ter-

minat de 3 ori la egalitate şi a 

fost învinsă tot de 3 ori. 

Liderul înfruntă campioana
CFR Cluj va primi astăzi vizita formaţiei Oţelul Galaţi, într-un meci din cadrul etapei a 23-a a Ligii 1.

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Universitatea Cluj a 

remizat, 0-0, în deplasa-

re cu Concordia Chiajna, 

întru-un meci din cadrul 

etapei a 23-a a Ligii 1.

„Şepcile roşii“ au început 

bine meciul de sâmbătă sea-

ra de la Chiajna. „Studen-

ţii“ au fost aproape de des-

chiderea scorului în minu-

tul 6, când Grozav a centrat 

bine de pe partea stângă, 

dar lovitura de cap a lui Cris-

tescu a lovit bara. Cojoc-

nean l-a pus şi el la încer-

care pe portarul ilfovean, în 

minutul 16, însă acesta a 

fost la post. Cea mai mare 

ocazie a gazdelor a fost ra-

tată în prima repriză de Adi 

Rocha, care a reluat peste 

poarta goală, în minutul 27, 

din interiorul careului. Re-

priza secundă s-a desfăşu-

rat în aceeaşi notă, un joc 

încrâncenat la mijlocul te-

renului şi ocazii destul de 

puţine, astfel că meciul s-a 

încheiat 0-0.

Claudiu Niculescu, antre-

norul Universităţii, a decla-

rat că este mulţumit că echi-

pa sa a plecat neînvinsă de 

pe un teren unde Rapid şi 

Oţelul au pierdut. „Până la 

urmă este bine că plecăm 

cu un punct de aici, pentru 

că echipe precum Oţelul sau 

Rapid au pierdut la Chiaj-

na“, a spus Niculescu.

De cealaltă parte, Lauren-

ţiu Reghecampf, antrenorul 

Concordiei, a declarat că ele-

vii săi au făcut un meci bun, 

în faţa unui adversar puter-

nic. „Consider că am făcut 

un meci destul de bun, am 

întâlnit o echipă foarte pu-

ternică, dar dacă reuşeam 

să marcăm din şansele pe 

care le-am avut, cred că re-

uşeam să câştigăm trei punc-

te“, a spus tehnicianul ilfo-

venilor.

În urma acestui rezultat, 

Universitatea rămâne pe lo-

cul 8 în Liga 1, cu 34 de 

puncte, iar Concordia Chi-

ajna pe locul 16, cu 21 de 

puncte. În etapa următoare, 

„studenţii“ vor primi vizita 

celor de la FCM Târgu Mureş. 

Meciul se va disputa luni, 2 

aprilie, de la ora 19 pe Cluj 

Arena. 

Doar un egal la Chiajna

Concordia Chiajna: Niţă - Popa II (Krumov ‚62), Mamele, D. 
Bratu, Guilherme - Ad. Popa, Muzac, Filip, Dinu - Dos Santos 
(Iordache ‚71), Rocha (Mihalcea ‚78). 

Universitatea Cluj: Bornescu - Achim, Galamaz, Szukala, 
Mendy - Hoban - Cojocnean (D. Popa ‚76), Cristescu, Cristea, 
Marinescu (Drăghici ‚46) - Grozav. 

Cartonaşe galbene: Mamele ‚68, Ad. Popa ‚82, D. Bratu 
‚90+1 / Galamaz ‚37, Achim ‚59.

Arbitri: Sebastian Colţescu (central), Aurel Oniţa, Marius 
Nicoară (asistenţi).
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Soborul Arhanghelului Gavriil; 
Sf. Mc. Montanus pr. și soţia 

sa, Maxima

GRECO-CATOLIC
Serbarea Sf. Arhanghel Gavril

Horoscop
BERBEC

Vă dedicaţi unor activităţi intelec-
tuale, cu riscul de a vă îndepărta 
de prieteni, dar satisfacţia morală 
este deosebită. Reușiţi să rezolvaţi 
toate problemele familiei. Dacă se 
ivește ocazia să plecaţi într-o călă-
torie, vă sfătuim să renunţaţi. 
Sunteţi predispus la accidente.

TAUR
Resimţiţi o stare de inhibiţie care 
vă împiedică să vă exprimaţi clar. 
Din cauza difi cultăţilor de comuni-
care, este indicat să amânaţi întâl-
nirile programate pentru azi. De 
asemenea, nu este momentul să 
faceţi investiţii sau să cumpăraţi 
obiecte de valoare. Este posibil să 
nu faceţi cea mai bună alegere.

GEMENI
Dimineaţa s-ar putea să fi ţi indis-
pus din cauza unor mici probleme 
de sănătate și să deveniţi mai pu-
ţin sociabil. Vă sfătuim să nu refu-
zaţi comunicarea cu prietenii și cu 
partenerul de viaţă. Seara sunteţi 
vizitat de o rudă care reușește să 
vă redea bună dispoziţie și să des-
tindă atmosfera din căminul dum-
neavoastră.

RAC
Nu este o zi favorabilă călătoriilor 
în interes de afaceri. Șansele de a 
obţine câștiguri fi nanciare sunt 
mici. Relaţiile sentimentale pot fi  
excelente, dacă acordaţi mai mul-
tă atenţie partenerului de viaţă.

LEU
S-ar putea să suferiţi pierderi fi -
nanciare ca urmare a eșecului 
unei afaceri în care v-aţi pus mari 
speranţe. Relaţiile cu partenerii de 
afaceri sunt tensionate și din cau-
za difi cultăţilor de comunicare. 
Înarmaţi-vă cu răbdare și evitaţi 
speculaţiile fi nanciare!

FECIOARĂ
Deveniţi irascibil din cauza proble-
melor fi nanciare. Dacă nu vă tem-
peraţi nervozitatea, riscaţi să jig-
niţi un prieten. Nu este o zi bună 
pentru a susţine examene sau 
proiecte și nici pentru călătorii. 
Puteţi, însă, să petreceţi momente 
plăcute în compania persoanei iu-
bite și a celor tineri din familie. Fiţi 
prudent în afi rmaţii!

BALANŢĂ
Întâmpinaţi mai multe obstacole și 
aveţi impresia că vă irosiţi energia, 
ceea ce vă creează o stare de ner-
vozitate. Cei din jur vă înţeleg și în-
cearcă să vă ajute. Relaţiile cu per-
soana iubită au o evoluţie favora-
bilă. Spre seară, reușiţi să rezolvaţi 
împreună o problemă casnică.

SCORPION
Aveţi tendinţa de a reacţiona im-
pulsiv și riscaţi să vă îndepărtaţi 
partenerii de afaceri și prietenii. 
Ar fi  bine să daţi dovadă de mai 
multă diplomaţie. Vă sfătuim să 
vă menajaţi sănătatea și să să vă 
odihniţi mai mult. Acordaţi mai 
multă atenţie problemelor perso-
nale ale membrilor familiei!

SĂGETĂTOR
Un prieten nu își respectă promisi-
unea făcută cu puţin timp în ur-
mă, ceea ce vă irită peste măsură. 
Nu are rost să vă enervaţi, mai 
ales că întârzierea s-ar putea să ai-
bă cauze obiective. Dacă veţi da 
dovadă de înţelegere, veţi evita o 
ceartă sau chiar ruperea legături-
lor de prietenie.

CAPRICORN
Astăzi nu este indicat să vă ocu-
paţi de probleme care necesită 
mult tact. Sunteţi irascibil și nu re-
ușiţi să fi ţi convingător. În schimb, 
relaţiile cu partenerul de viaţa 
sunt foarte bune, iar cu sănătatea 
nu aveţi probleme.

VĂRSĂTOR
Aveţi de gând să vă asumaţi prea 
multe responsabilităţi și s-ar putea 
să nu le faceţi faţă singur. Nu este 
o zi bună pentru afaceri. Riscaţi să 
înregistraţi pierderi fi nanciare. 
Dacă plecaţi la drum, vă recoman-
dăm să fi ţi precaut și să vă verifi -
caţi cu atenţie mașina și bagajele.

PEŞTI
În prima parte a zilei este posibil 
să aveţi difi cultăţi de comunicare, 
ce vă pot afecta relaţiile sociale și 
sentimentale. Nu este momentul 
să începeţi noi activităţi sau afa-
ceri, oricât ar fi  de tentante.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1944 – Diana Ross, cântăreaţă 
americană

1948 – Steven Tyler, muzician 
american, solistul trupei Aerosmith

1974 – Irina Spîrlea, jucătoare 
româncă de tenis

1978 – Alin Demeter (Uzzi), 
component al formaţiei 
B.U.G.Mafi a

S-au născut...

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI

Cinema „Florin Piersic“
Jocurile foamei
L-J 14:00, 20:00

Gone – o noapte pentru 
o viaţă
L- J 17:00, 23:00

Cinema Victoria

Trebuie să vorbim despre Kevin
V, S: 15:00; D: 15:00,  17:30, 
20:00; L-J: 15:00, 17:30

Cinema Odeon Polus

Furia Titanilor 3D (Wrath of 
the Titans 3D) (Avanpremieră)
J: 21:45

Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(The Lorax 3D) 
(Avanpremieră)
S, Mi – J: 19:00; D: 15:00

Trebuie sa vorbim despre 
Kevin – digital (We need to 
talk about Kevin – digital) 
(Premieră)
V – Mi: 19:30, 21:45; J: 19:30

Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – digital 
(Premieră)
V, L – J: 16:30, 19:15, 22:00; 
S – D: 13:45, 16:30, 19:15, 
22:00

Disparută – digital (Gone) 
(Premieră)
V, L – J: 16:45, 18:45, 20:45; 
S – D: 14:45, 16:45, 18:45, 
20:45

21 Jump Street: O adresă de 
pomină (21 Jump Street)
V, L – J: 18:15, 20:30, 22:45; 
S – D: 13:30, 18:15, 20:30, 
22:45

Femeia în negru (The Woman 
in Black) – digital
V – J: 15:45, 19:45, 21:30

Oglindă, Oglinjoară (Mirror, 
Mirror) – digital
V, L – M: 17:00,19:00, 21:00; 
S:13:00, 15:00, 17:00, 21:00; 
D: 13:00, 17:00, 19:00, 
21:00; Mi – J: 17:00, 21:00

John Carter 3D (John Carter)
V, L – J: 17:15, 20:00, 22:30; 
S – D: 14:30, 17:15, 20:00, 
22:30

Cu lumea în cap (Wanderlust)
V – J: 16:15, 20:15

Diavolul din tine 
(The Devil Inside)
V – J: 17:45

Bel Ami (Bel Ami)
V – D: 22:15; L – J: 18:00

Cronici (Chronicle)
V – J: 23:00

Jurământul (The Vow)
V – J: 16:00

Ghost Rider: Demonul război-
nic 3D (Ghost Rider: 
Spirit of Vengeance)
V – J: 17:30

Să fie război! (This Means War)
V: 18:00; S – D: 14:15, 
18:00; L – J: 22:15

Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: 
The Mysterious Island)
V – J: 15:30

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
S – D : 13:40

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
S – D: 13:15

Cinema City Iulius Mall
Furia Titanilor 3D (Wrath of 
the Titans 3D) (Avanpremieră)
J 19:50, 22:10

Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(Dr. Seuss' The Lorax 3D) 
(Avanpremieră)
S – D, Mi – J 17:30

Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – digital 
(Premieră)
V, L – J 13:00, 14:20, 16:10, 
17:10, 19:00, 20:00, 21:30; 
S – D 11:30, 13:00, 14:20, 
16:10, 17:10, 19:00, 20:00, 
21:30

Disparută – digital (Gone) 
(Premieră)
V, L – Ma 13:30, 15:30, 
17:30, 19:30, 22:00; S – D, 
Mi – J 13:30, 15:30, 17:20, 
19:30, 22:00

Trebuie sa vorbim despre 
Kevin – digital (We need to 
talk about Kevin – digital) 
(Premieră)
V, L – J 14:40, 17:10, 19:40, 
22:00; S – D 12:20, 14:40, 
17:10, 19:40, 22:00

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
S – D 11:20

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
S – D 12:10

Călătoria 2: 
Insula misterioasă 3D 
(Journey 2: 
The Mysterious Island)
V, L – J 14:50; 
S – D 12:50, 14:50

Să fie război! 
(This Means War)
V – Mi 21:20

Jurământul (The Vow)
V – J 14:20, 16:50

Ghost Rider: 
Demonul războinic 3D 
(Ghost Rider: 
Spirit of Vengeance)
V – Mi 19:20

The Grey: la limită (The Grey)
V, L – Ma, J 21:30; 
S – D, Mi 21:40

Diavolul din tine 
(The Devil Inside)
V – J 22:50

Bel Ami (Bel Ami)
V, L – J 16:30, 19:20; 
S – D 11:00, 16:30, 19:20

Cronici (Chronicle)
V, L – Ma 17:30, 22:20; S – 
D, Mi 15:20, 22:20; J 22:20

John Carter 3D 
(John Carter 3D)
V, L – J 13:50, 16:30, 19:10, 
21:50; S – D 11:10, 13:50, 
16:30, 19:10, 21:50

Cu lumea în cap (Wanderlust)
V, L – Ma, J 13:15, 15:20, 
18:40; S – D, Mi 13:15, 18:40

Oglindă, Oglinjoară 
(Mirror, Mirror) – digital
V, L – J 13:40, 15:50, 18:00, 
20:10; S – D 11:30, 13:40, 
15:50, 18:00, 20:10

Femeia în negru – digital 
(The Woman in Black)
V – J 20:50, 22:50

21 Jump Street: O adresă 
de pomină (21 Jump Street)
V, L – J 13:30, 15:40, 18:10, 
20:20, 22:40; S – D 11:20, 
13:30, 15:40, 18:10, 20:20, 
22:40
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Cumpăr garsonieră în zona 
cart. Zorilor, Mărăști, Mănăștur, 
confort 1, “Prima Casă”. Tel. 
0741-244133. (2.9)

¤ P.F. vând apartament cu 2 ca-
mere, semidecomandate, conf. 
2, et. ¾, bloc de cărămidă, ori-
entare V, în cart. Gheorghei, fi ni-
sat, ușă metalică, termopane, 
parchet rașchetat și lăcuit, faian-
ţă, gresie, vopsit lavabil, baie cu 
vană, apă contorizat, gaz sepa-
rat, TV cablu, telefon, loc de par-
care, certifi cat energetic, preţ 
32000 euro, puţin negociabil. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (8.14)

¤ P.F. cumpăr apartament sau 
spaţiu ultracentral, în curte interi-
oară, la parter. Ofer pe loc 
35000 euro. Sunaţi la tel. 
0722-705349. (9.9)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireșilor și Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, garaj, 
depozit la subsol, pod, cotă parte 
teren, 280 mp, aproape de mij-
loacele de transport în comun. 
Tel. 0748-111295. (5.9)

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280 sau 0264-542161. 
(6.14)

SCHIMBURI

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

¤ Schimb apartament cu 3 came-
re, conf. 1, construcţie de cărămi-
dă, et. 1, baie cu geam, 2 balcoa-
ne, bucătărie mare, decomandat, 
beci, supr. 71 mp, zonă și poziţio-
nare deosebită, în Alba Iulia – în 
centru. Dorim schimb cu aparta-
ment în Cluj. Inf. la adresa Alba 
Iulia, str. Iulia Maniu nr. 9. (5.5)

Schimb apartament 
2 camere, et. 1, Sibiu, 

cu similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.
 

TERENURI

¤ Vând teren în Făget, zona “Vila 
Tușa”, supr. 970 mp, și un teren 
în supr. de 1250 mp, în zona “La 
Stâna”. Inf. la tel. 0745-108915. 
(1.9)

¤ Vând teren intravilan în supr. 
de 1550 mp, situat în comuna 
Baciu, racord la apă, gaz, curent 

în apropiere, preţ 5 euro/mp. Inf. 
la tel. 0264-444280. (2.9)

¤ Vând teren în Steluţa, lângă 
fermă, supr. 1000 mp, întabulat. 
Inf. la tel. 0740-183181. (2.9)

¤ Vând 1 ha teren arabil, situat 
în Săliștea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-444280. (5.14)

¤ Vând teren în 5820 mp, front 
stradal 35 m, toate utilităţile, str. 
Lombului, cart. Dâmbul Rotund, 
lângă Parcul Auto, preţ 55 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (5.9)

¤ Vând teren în Făget, zona Vila 
Tușa, supr. 970 mp. Relaţii la tel. 
0745-108915. (9.9)

¤ Vând teren pentru construcţie 
cabană în supr. de 600 mp, situat 
pe Valea Someșului Cald, Șos. 
Prinicipală, la 2,5 km de la Coada 
Lacului spre Mărișel, zona Pârâul 
Porcului. Inf. la tel. 
0744-636473. (9.9)

¤ Vând teren pentru casă de va-
canţă, cu utilităţi 2200 mp, cu 
front de 32 ml, zonă superbă cu 
pădure de brazi, drum asfaltat, la 
8 km de Cluj (Valea Seacă-Co-
ruș), preţ negociabil. Inf. la tel. 
0745-108915. (9.9)

¤ Vând teren pentru construc-
ţie, în supr. de 600 mp, 1200 mp 
și 1500 mp, certifi cat de urba-
nism P+2, situat în Cluj-Napoca, 
str. Brăduţului nr. 30, 32 și 34. 
Inf. la tel. 0744-636473. (7.7)

¤ P.F. vând teren în supr. de 
5800 mp, utilităţi, front 65 ml, 
drum asfaltat, pentru depozit lo-
cuinţă, case de vacanţă, peste ni-
velul drumului, în zona Po-
pești-Valea Seacă, la 4 km de 
Cluj, preţ 20 euro, negociabil. Re-
laţii la tel. 0745-108915. (9.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, compus 
dintr-o cameră cu intrare din cur-
te, baie, bucătărie, cu un aparta-
ment de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (6.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Ofer spre închiriere o cameră, 
dint-un apartament de 2 camere 
(una este ocupată). Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(2.9)

¤ Închiriez în regim hotelier o ca-
meră superfi nisată, utilată, la cel 
mai mic preţ, cart. Mărăști, lângă 
benzinăria MOL, pentru 1 sau 2 
zile, preţ 40 RON/24 de ore. Do-
ritorii pot suna la tel. 
0756-064497. (9.9)

¤ Dau în chirie apartament 2 ca-
mere, mobilat, aparatură elec-
trocasnică, bloc izolat termic, 
centrală termică, str. Donath nr. 
18, Bl. IV. Tel. 0753-057929 sau 

0749-041067. (5.9)

¤ Închiriez pentru 3 luni de zile, 
cabană la Someșul Rece, aproa-
pe de coada Lacului Tarniţa, 
unei familii serioase, mai în vâr-
stă, perioada 15 mai-18 au-
gust. Inf. la tel. 0724-068462 
sau 0264-585569. (5.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere 
unor persoane nefumătoare, su-
perfi nisat, et. 2, într-un bloc cu 4 
nivele, zugrăvit, cu termopane, 
centrală termică proprie și toate 
utilităţile, perdele, jaluzele ori-
zontale și verticale, parchet, ma-
șină de spălat, aragaz, frigider, cu 
800 RON, sau 1 cameră cu 400 
RON, pentru 1 sau 2 persoane. 
Inf. la tel. 0756-064497. (9.14)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt pe 
teren, pe malul Someșului, ideal 
pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (7.7)

¤ P.F. închiriez teren în supr. de 
400 mp construiţi + teren aferent 
de 6200 mp, pentru depozit de 
dezmembrări auto, materiale de 
construcţii, ciupercărie sau orice al-
tă activitate gălăgioasă, str. Dealul 
Fânaţelor, la 100 mde staţia de 
autobuz nr. 39, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (9.9)

SPAŢII

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 mp, 
950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 
0741-908117.
¤ Închiriez garaj din beton, situat 
în cart. Grigorescu, vis-a-vis de In-
stitutul de Chimie. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(2.9)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Persoană fi zică autorizată 
execut lucrări de evidenţă con-
tabilă, lucrări de sinteză, rapor-
tări, bilanţ, servicii de evidenţă 
personal, consultanţă fi scală. 
Tel. 0751-086409. (2.9)

¤ Recuperez taxa auto, în mod 
legal. Inf. la tel. 0749-956561. 
(5.14)

¤ Ţin evidenţă contabilă la fi r-
me mari și mici și pentru per-
soane fi zice. Inf. la tel. 
0745-636076 sau 0364-
409746 (6.14)

¤ Fost maistru specialist la “Ca-
sa de Modă”, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
și transformări. Execuţie irepro-
șabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (9.9)

Depanare TV la domiciliul clien-
tului, cu garanţie. Tel. 
0264-547523, 0744-877328. 
(6.8*)

¤ Persoană fi zică autorizată 
execut lucrări de evidenţă con-
tabilă, lucrări de sinteză, rapor-
tări, bilanţ, servicii de evidenţă 
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

personal, consultaţă fi scală. 
Tel. 0751-086409. (9.9)

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.
Ofer garanţie şi asigur 

transport.
Tel. 0747-786.320; 

0770-607.687. (14.20)

AFACERI

¤ Vând proiect pensiune de lux, 
1081 mp, D+P+E, 8 camere, baie 
japoneză, sală Ayurveda. Proiec-
tul a fost conceput pentru fonduri 
europene. Inf. la tel. 
0722-410145. (9.9)

¤ Cumpăr stup de albine. Tel. 
0765-654014. (2.9)

Importator cafea 
din Republica Dominicană, 

caut

COLABORATORI
pentru judeţul Cluj.

Contact: 
maxmara_oradea@yahoo.com. 

(15.18*)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Magazin încălţăminte P-ţa 
Unirii angajează vânzătoare, 
experienţă 3 ani orice dome-
niu, 0727-881104. (3.3)

¤ ANGAJĂM personal curăţenie 
pentru supermarket în localităţi-
le: București, Ploiești, Constanţa, 
Galaţi, Tg. Mureș, Cluj, Oradea, 
Satu Mare, Baia Mare, Bacău, 
Suceava. Tel. 021-2017983, 
0723-174843. (6.8*)

Căutăm distribuitori 
materiale publicitare 

în cutiile poştale.
Informaţii la tel. 

0741-922316, între orele 
10.30-16.30. (3.4)

¤ Tânără, 30 de ani, caut de 
lucru într-un magazin de haine 
second-hand sau chioșc de pâi-
ne. Rog și ofer seriozitate.
Sunaţi vă rog la tel. 
0745-802150. (8.9)

¤ Șofer cat. B, caut de lucru. 
Sunaţi vă rog la tel. 
0748-816018. (9.9)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vînd “Dacia SuperNova”, an 
de fabricaţie 2002, IT 2013, 
motor Renault, unic proprietar, 
în stare bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Inf. la 
tel.0741-028813 (2.7)

¤ Vând “WV 8+1”, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, în 
stare bună de funcţionare, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0745-287639. (9.9)

¤ Vând motocicletă marca “Su-
zuki – GS 110 X”, 1100 cmc, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (9.14)

¤ Vând convenabil remorcă au-
to ușoară, de 8,50 kg, cu arcuri 
lamelare și butuci pe rulmenţi 
conici, din ţeavă rectangulară de 
60 mm. Inf. la tel.0264-597787 
sau 0743-330440. (14.14)

PIESE AUTO

¤ De vînzare bară protecţie spa-
te, culoare albă, pentru autotu-
rism “Dacia Logan”, preţ 150 
RON, negociabil. Tel. 
0744-613954. (2.14)

¤ Vând eleron tip sport din bache-
lit, 2 buc radio-casetofoane și 2 
boxe auto, mărcile „Firts” – Aus-
tria și „Kansai” – Japonia, caseto-
foane și boxe „Videoton”, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 0744-479172 
sau 0364-100979. (8.14)

¤ Vând autoturism “Volvo 
Combi 745-883 GL”, fabricat în 
1996, 170000 km rulaţi în Sue-
dia, pentru piese de schimb. 
Inf. la tel. 0744-636473. (9.14)

¤ Vând URGENT 4 cauciucuri de 
iarnă 195/65/R 15, mașina nu 
a fost schimbată, preţ rezonabil. 
Inf. la tel. 0264-591965. (9.14)

UZ CASNIC

¤ Vând mașină de cusut electrică 
“Ceika”, nouă, 24 de operaţii, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (2.9)

¤ Vând mașină de cusut elec-
trică “Ceika”, în stare bună de 
funcţionare. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813 sau 
0364-418678, după ora 17. 
(8.9)

MOBILIER

¤ Vând două dulapuri de bucă-
tărie, culoare albă, dimensiuni 
80 x 80 x 60 cm. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-382360. (1.9)

¤ Vând pătuţ copil, culoare na-
tur, dim. 90 x 160 cm, făcut la 
comandă, laterale cu balamale, 
ladă pentru haine, saltea “Rela-
xa”, puţin folosit, preţ negocia-
bil. Tel. 0744-613954. (2.14)

¤ Vând masă rotundă. Inf.la 
tel. 0748-816018. (2.14)

¤ Vând birou pentru student cu 
scaun ergonomic și un scaun di-
rectorial, preţ la aprecierea 
cumpărătorului. Inf. la tel. 
0740-119939 sau 
0740-323779. (2.14)

¤ Vând dulap cu 2 uși, canapea 
de 2 persoane și 2 fotolii pat, în 
stare bună de folosinţă. Preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (5.9)

¤ URGENT! Vând masă dreptu-
ghiulară din cherestea rășinoa-
se, dimensiunea de 1 x 0,9 m, 
pentru protocol, un dulap cu ușă 
pentru haine, culoare maro în-
chis, un dulap cu două uși din 
cherestea fag pentru haine. Pre-
ţuri la aprecierea cumpărătoru-
lui. Inf. la tel. 0740-119939. 
(5.14)

¤ Vând canapea extensibilă, du-
lap pentru haine cu vitrină. Inf. 
la tel. 0748-816018. (8.9)

¤ Vând canapea tapiţată din 
piele, culoare verde, recoman-
dată pentru hol, dim. 1,60 x 
0,80 m, cu 2 pene la șezut + 2 la 
spătar, preţ la aprecierea cum-
părătorului. Tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (8.14)

ELECTRO

¤ Vînd FOARTE IEFTIN contactori 
între 10-400 A – 30 buc; ISOL-uri 
de 16 și 630 A – 5 buc; AC3 – 40 
A – 1 buc; stea-triunghi 63 A – 3 
buc; manometru cu contact 
0-600 bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (2.14)

MEDICALE

¤ Vând electropunctor nou, 
bun pentru masaj, antireuma-
tismal, răceli și alte afecţiuni, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0754-708893 sau 
0364-418678, după ora 17. 
(4.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând cca 150 buc colecţie de 
pixuri și brichete pe gaz și ben-
zină, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (5.14)

¤ Vând ladă de zestre de peste 
100 de ani, în stare bună. Preţ 
la înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (9.9)

DIVERSE

¤ Vând 6 rafturi metalice de dim. 
1 x 1,60 m, grosimea de 35 cm, 
bun pentru atelier auto și cămăși 
la preţul de 50 RON/buc. Inf. la 
tel. 0742-072177. (2.9)

¤ Vând la preţ convenabil covor 
persan, culori plăcute, din lână, 
dim. 340/275, fabricat Cisnădie. 
Inf. la tel. 0264-418262. (2.9)

¤ Vând scară în spirală, H # 1,90 
m. Tel. 0765-654014. (2.9)

¤ Vând 2 perechi de role din pie-
le, nr. 36-38, noi, preţ 70 RON 
perechea. Inf. la tel. 
0264-591965. (2.9)

¤ Vând covor persan nou, plante 
aloe vera, 26 m de sârmă plasă, 
înaltă de 1,70 m, nouă. Inf.la tel. 
0748-816018. (2.14)

¤ Vând bicicletă de curse “Sput-
nic”, la preţ avantajos. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(2.9)

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG
vinde din stoc 

cartofi  pentru consum, 
albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând URGENT sobă de teracotă. 
Preţ la aprecierea cumpărătorului. 
Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (4.14) 

¤ Vând 2 saxofoane “MIB”, un 
“Mustiuc Sib”, 2 viori “Reghin”, 
un arcus contrabas, o pereche 
de cizme din piele, cu șnur. Inf. 
la tel. 0746-968146 sau 
0745-208610. (4.9)

¤ Vând role măr 36-38, din pie-
le, preţ la înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (6.14)

¤ Vând covor persan nou, dim. 
3,30 x 2 m, plante aloe vera și 
100 kg grâu pentru făină. Inf. la 
tel. 0748-816018. (6.9)

¤ Vând dulap de perete mela-
minat, alb, barcă pneumatică 
de 6 persoane, cu motor de 25 
cp, cojoc de damă, nou, căciulă 
de damă astraham nouă. Infor-
maţii la adresa str. Iugoslaviei 
nr. 15. (5.5)

¤ Vând costum naţional pentru 
băieţi, alb/negru, pantaloni, că-
mașă brodată și vestă tricolor. 
Tel. 0264-591965. (6.14)

¤ Vând costum bărbătesc nr. 50, 
culoare neagră, din stofă, un pal-
ton ¾ din piele de viţel, culoare 
maro, nr. 50, toate în stare foarte 
bună. Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (7.14)

¤ Vând barcă pneumatică de 3 
persoane, marca „Seylor”, nou, 
4 vâsle, 2 scaune pneumatice, 
fund rigid tego, vestă de salvare, 
pompă, sonar nou, PH α tempe-
rature metru, 2 lansete telescopi-
ce „Compozite” de 3,5 m și de 
putere 80-150 gr. Se vinde în pa-
chet, preţ 600 euro, negociabil. 
Tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (7.14)

¤ Vând URGENT peste 300 kg 
de hârtie deșeuri, casete de sti-
cle de bere preţuri de fi er vechi. 
Inf. la tel. 0264-591965. (8.14)

¤ Vând semănător pentru 12 
rânduri, disc pe tiran, cultivator 
platformă pentru fân și lemne, 
pompă de ierbicidat de 200 l, 
grapă din fontă. Inf. la tel. 
0364-405564. (8.9)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu O.U.G. 
195/2005 privind protecţia me-
diului, aprobată prin Legea 
265/2006 cu modifi cările ulteri-
oare și a ordinului 1798/2007, 
SINCA FLORIN CIPRIAN anunţă 
începerea demersurilor în vede-
rea obţinerii Autorizaţiei de Me-
diu pentru obiectivul „Construire 
fermă de vaci cu lapte (10 vaci cu 
lapte), sediu administrative, ba-
zin dejecţii, împrejmuire, utilită-
ţii’’, din localitatea Coasta F.N., 
Comuna Bonţida, jud. Cluj. Even-
tualele sugestii și reclamaţii se 
vor depune la sediul Agenţiei Re-
gionale pentru Protecţia Mediului 
Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor, 
nr. 99, biroul ‘’Relaţii cu publicul’’, 
după următorul program: luni în-
tre orele 12:30 – 17:00, marţi și 
joi între orele 12:30- 16:30, 
miercuri și vineri între orele 
8:30-13:30. (2.2*)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Jurnal matinal

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 55)

11:25 Dincolo de celebritate

11:30 Presă și putere 
(emisiune informativă) (reluare)

12:25 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

12:45 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 5-6) (r)

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Maghiara de pe unu

16:50 Bruno și Benny ( aus., 
1996, f. s. ptr. tineri, ep. 1)

17:40 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 7-8)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Prim Plan 
(2010, talk show) (live)

20:50 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

21:00 Henric al VIII lea (engl. 
sua, 2003, mini s., episodul 2)

22:10 Omul și timpul (live)

23:30 Replay (emis. sport) (live)

0:50 Nocturne (talk show)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

11:10 Teleshopping (recl.)

11:30 Întâmplări hazlii (r)

12:00 Lege și ordine: Brigada 
specială (sua, 1999, s. poliţist, 
sezonul 6, episodul 117)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Dușmanul dușmanului 
meu (sua, 1999, acţiune)

22:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:00 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 Dușmanul dușmanului 
meu (sua, 1999, acţiune)

PRO TV

6:00 România, te iubesc! 
(2012, rep.) (reluare)

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Ghinionista 
(sua, 1996, thrill.) (reluare)

12:00 Tânăr și neliniștit (sua, 
1973, s, episodul 4206) (r)

13:00 Știrile Pro TV

13:30 Apropo TV (divertisment) (r)

14:30 Serviciul Român de Co-
medie (2012, divertisment) (r)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4207)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sez. 2, ep. 15-16)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 Spartacus: Nisip însânge-
rat (sua, 2010, s, sezonul 1, 
episodul 7)

0:00 Las fi erbinţi 
(rom., 2011, com.) (reluare)

1:00 România, te iubesc! 
(2012, rep.) (reluare)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 De pe buze la inimă 
(tur., 2007, s. dramă)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

7:45 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s) (r)

13:15 Dezvăluiri din lumea tele-
novelelor: Capricii de vedete (r)

14:15 Teleshopping (recl.)

14:30 Doamne de poveste 
(rep.) (reluare)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă, ep. 1)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

PRIMA TV

6:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style)

8:00 Cunoaște, Visează, Iubește! 
(2011, emisiune life style) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s)

10:30 Medium (sua, 2005, s. 
poliţist, sezonul 5, episodul 14)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 30)

12:30 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 31)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs popcorn

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 624-625)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) (r)

16:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 16)

20:30 Mondenii 
(2006, divertisment)

21:45 Bătrâni și neliniștiţi 
(2011, divertisment)

22:15 Trăsniţii (s. com., 
episodul 17) Sfătuitorul secret

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Refugiul 
(sua engl. ger., 2005, polit.)

1:30 Focus (reluare)

AUTO “Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77,
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14
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